
Baromètre de la Santé 20 Minutes - 

Doctissimo avec YouGov 

Mars 2021 - Vague 5
L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 19 au 21 Mars 2021.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est

Sud-

Ouest
CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC

ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Base brute 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, c'est le meilleur compromis 21% 22% 19% 18% 20% 18% 21% 23% 20% 24% 19% 22% 19% 23% 20% 19% 21% 23% 18% 23% 15% 21% 19% 26% 21% 21% 19% 18% 23% 20%

* * ** ▼ AD.AE AD.AE AD.AE

Oui, mais ce confinement n'est pas assez restrictif 36% 38% 35% 31% 31% 33% 34% 42% 37% 42% 28% 38% 36% 35% 35% 39% 36% 26% 29% 45% 32% 38% 35% 16% 36% 36% 37% 37% 37% 33%

* D J J ▼ J ▼ * ▲ P.Q.R.T **

Oui, mais ce confinement est trop restrictif 5% 5% 5% 6% 6% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 6% 4% 7% 3% 6% 6% 4% 3% 3% 3% 7% 14% 3% 5% 5% 3% 5% 4%

* O * U ** AA AA

Non, ce confinement est inutile 30% 26% 33% 41% 35% 34% 29% 24% 31% 23% 42% 27% 25% 31% 31% 28% 29% 33% 45% 21% 40% 30% 30% 40% 32% 29% 31% 34% 26% 32%

A ▲ G* G G ▼ ▲ H.I.K.L S S ▲ P.S* ▼ ▲ P.S ** AB.AH AB AB

Je ne sais pas 8% 9% 8% 5% 9% 12% 10% 7% 8% 6% 6% 9% 15% 6% 7% 11% 7% 12% 4% 9% 10% 8% 9% 4% 7% 9% 8% 9% 9% 11%

* ▲ I.J M * ** ▲ Z.AF.AG.AH

Net: Oui 62% 65% 59% 55% 56% 54% 61% 69% 60% 71% 52% 64% 60% 63% 62% 61% 63% 55% 51% 71% 50% 62% 62% 55% 60% 62% 61% 58% 65% 58%

* ▲  C.D.E ▲  H.J ▼ J T * ▲  Q.R.T ▼ ** AA.AC.AD.AE ▼ 

ACTU1. Alors que le vaccin Astrazeneca est de nouveau 

utilisé pour les plus de 55 ans, êtes-vous toujours prêt(e) à 

vous faire vacciner avec ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, cela ne change rien 31% 39% 24% 21% 24% 20% 26% 43% 34% 25% 31% 33% 31% 34% 21% 37% 29% 25% 21% 44% 23% 32% 29% 32% 25% 34% 28% 28% 32% 27%

▲ B ▼ ▼ * ▼ ▲ C.D.E.F N ▼ ▲ N * ▲ P.Q.R.T ▼ ** ▼ X ▼ AE AC.AE ▼ 

Oui, mais j'ai peur 9% 8% 9% 8% 7% 8% 7% 10% 9% 9% 9% 8% 7% 9% 7% 9% 8% 9% 6% 12% 4% 8% 11% 4% 8% 9% 9% 6% 9% 9%

* * T ** AE

Non, désormais je n'en veux plus 6% 6% 6% 1% 2% 3% 6% 9% 5% 4% 8% 7% 6% 7% 3% 7% 5% 8% 2% 8% 4% 5% 7% - 4% 6% 5% 4% 4% 3%

* ▲ C.D.E N N * ** ▼ AC ▼ 

Non, je n'ai jamais voulu de ce vaccin 22% 18% 25% 20% 23% 21% 19% 23% 23% 25% 18% 20% 22% 16% 24% 24% 20% 23% 16% 23% 29% 21% 23% 25% 22% 22% 23% 19% 18% 23%

A * ▼ M M * P ** AB AB

Je ne sais pas 9% 9% 9% 2% 5% 7% 7% 13% 7% 5% 10% 12% 10% 7% 8% 11% 8% 10% - 11% 12% 8% 9% 26% 7% 10% 9% 8% 8% 8%

▼ * ▲ C.D.E.F I H.I R R ▼ * R R ** AE

Non concerné(e) - j'ai moins de 55 ans 24% 20% 27% 48% 39% 42% 35% 2% 23% 31% 23% 20% 25% 27% 36% 11% 30% 26% 55% 2% 29% 26% 22% 13% 34% 20% 26% 34% 28% 31%

A ▲ F.G* ▲ G ▲ G ▲ G ▼ ▲ H.K O ▲ M.O ▼ ▲ S S ▲ P.Q.S.T* ▼ S ** ▲ Y ▼ ▲ AH.AI ▲ Z.AG.AH.AI AI ▲ Z.AG.AH.AI

Net: Oui 40% 47% 33% 28% 31% 28% 33% 53% 43% 35% 40% 41% 38% 42% 28% 47% 38% 34% 27% 56% 27% 40% 40% 36% 33% 43% 37% 35% 41% 35%

▲  B ▼ ▼  * ▼ ▼ ▲  C.D.E.F N ▼ ▲  N T * ▲  P.Q.R.T ▼ ** ▼ X ▼  AE AC.AD.AE.AG ▼  AE

Net: Non 27% 23% 31% 21% 25% 24% 25% 32% 27% 29% 26% 27% 27% 23% 27% 31% 24% 30% 18% 32% 33% 26% 30% 25% 26% 28% 28% 23% 23% 26%

A * C M * P.R R ** AB ▼ 

ACTU2. L'Union Européenne souhaiterait mettre en place 

un passeport sanitaire pour sauver la saison touristique 

cet été.Seriez-vous prêt(e) à l'utiliser pour pouvoir voyager 

au sein de l'Union Européenne ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 33% 36% 31% 24% 31% 26% 25% 42% 29% 28% 34% 39% 35% 37% 25% 36% 33% 27% 27% 42% 22% 35% 28% 41% 29% 35% 31% 33% 37% 30%

* ▼ ▲ C.D.E.F H.I N ▼ N T * ▲ P.Q.R.T ▼ V ** ▼ Z.AC.AE.AF.AG

Oui, plutôt 17% 18% 17% 20% 17% 15% 23% 15% 19% 14% 21% 17% 15% 22% 18% 13% 19% 14% 24% 15% 17% 16% 21% 9% 20% 16% 17% 17% 20% 18%

* G O * U **

Non, pas vraiment 13% 12% 14% 15% 17% 12% 12% 12% 14% 14% 15% 11% 11% 14% 13% 11% 14% 15% 16% 12% 9% 14% 12% 4% 12% 13% 14% 15% 13% 13%

* * **

Non, pas du tout 26% 26% 26% 30% 26% 33% 28% 23% 25% 32% 21% 27% 26% 21% 30% 28% 25% 29% 20% 24% 37% 26% 26% 34% 28% 26% 27% 26% 21% 27%

* G J M M * ▲ P.R.S ** AB.AH ▼ AB

Je ne sais pas 10% 9% 12% 11% 10% 15% 13% 8% 14% 12% 10% 6% 12% 5% 14% 12% 9% 16% 13% 7% 15% 9% 13% 13% 12% 10% 11% 10% 8% 12%

* G K K ▼ ▼ M M S * S ** AB.AD.AF.AG.AH

Net: Oui 50% 54% 47% 44% 48% 41% 48% 57% 48% 42% 54% 56% 51% 59% 43% 49% 52% 41% 51% 57% 39% 51% 50% 50% 49% 51% 48% 49% 57% 48%

B * ▼ ▲  C.D.E.F ▼ I I ▲  N.O ▼ Q.T * Q.T ▼ ** ▼ ▲  Z.AA.AC.AD.AE.AF.AG.AH

Net: Non 39% 38% 41% 45% 43% 44% 40% 35% 38% 46% 36% 38% 38% 35% 43% 39% 39% 43% 36% 36% 46% 40% 38% 38% 39% 39% 41% 41% 34% 39%

* G J M * ** ▲  AB.AH AB

Rappel 
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ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Base brute 1000

Base: Adultes français 1000

Oui, c'est le meilleur compromis 21%

Oui, mais ce confinement n'est pas assez restrictif 36%

Oui, mais ce confinement est trop restrictif 5%

Non, ce confinement est inutile 30%

Je ne sais pas 8%

Net: Oui 62%

ACTU1. Alors que le vaccin Astrazeneca est de nouveau 

utilisé pour les plus de 55 ans, êtes-vous toujours prêt(e) à 

vous faire vacciner avec ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000

Base: Adultes français 1000

Oui, cela ne change rien 31%

Oui, mais j'ai peur 9%

Non, désormais je n'en veux plus 6%

Non, je n'ai jamais voulu de ce vaccin 22%

Je ne sais pas 9%

Non concerné(e) - j'ai moins de 55 ans 24%

Net: Oui 40%

Net: Non 27%

ACTU2. L'Union Européenne souhaiterait mettre en place 

un passeport sanitaire pour sauver la saison touristique 

cet été.Seriez-vous prêt(e) à l'utiliser pour pouvoir voyager 

au sein de l'Union Européenne ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000

Base: Adultes français 1000

Oui, tout à fait 33%

Oui, plutôt 17%

Non, pas vraiment 13%

Non, pas du tout 26%

Je ne sais pas 10%

Net: Oui 50%

Net: Non 39%

Rappel 

Février 

2021

Total

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

12% 16% 20% 21% 21% 23% 19% 17% 25% 6% 21% 18% 24% 24% 18% 6% 21% 32% 20% 16% 29% 27% 11% 24% 4%

▼ ▼ AD.AE AD.AE Z.AD.AE AD AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * BB ▼ *

34% 35% 34% 37% 37% 34% 39% 39% 34% 16% 37% 40% 29% 44% 29% 7% 37% 40% 41% 34% 40% 39% 25% 41% 22%

AC AC ** AP AP ▼ ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR * AZ ▼ * BB ▼ *

7% 6% 6% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 9% 4% 12%

AA AA AA AA AA ** ** * * ▲ BA*

39% 35% 35% 30% 30% 28% 28% 33% 29% 44% 30% 28% 33% 21% 37% 81% 28% 17% 27% 36% 20% 24% 36% 26% 47%

▲ Z.AB.AG.AH ▲ AB.AG.AH ▲ AB.AG.AH ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ AU.AX* ▲ AU.AX ▼ AU ▼ AY* ▲ BA*

7% 8% 6% 8% 8% 11% 10% 7% 7% 28% 7% 10% 8% 7% 11% 3% 9% 8% 7% 9% 8% 5% 19% 6% 16%

▼ AF ▼ ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * ▼ ▲ AY* ▼ BA*

54% 57% 59% 62% 62% 61% 61% 60% 64% 28% 63% 63% 59% 73% 52% 16% 63% 75% 66% 55% 72% 71% 45% 68% 37%

▼ AC.AD.AE AC.AD.AE ** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AW * ▼ ▲  AW ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

24% 23% 27% 27% 30% 44% 30% 23% 37% 12% 30% 29% 36% 38% 24% 13% 32% 49% 26% 24% 43% 38% 21% 35% 28%

▼ ▼ ▼ AE ▼ Z.AE.AG▲ Z.AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH ▼ ▲ AJ.AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ * *

6% 6% 9% 8% 9% 5% 9% 10% 7% 21% 10% 9% 7% 10% 7% - 9% 11% 14% 7% 12% 10% 5% 9% 4%

AE ** ** ▲ AW* ▼ ▲ AW * *

2% 3% 5% 5% 6% 4% 7% 5% 6% - 2% 7% 8% 7% 5% 3% 6% 6% 8% 5% 7% 6% 1% 6% 4%

▼ ▼ AC.AD AC.AD.AE Z.AC.AD.AE ** ▼ AN AN ** * * *

28% 26% 23% 23% 22% 17% 27% 22% 19% 26% 23% 21% 20% 19% 23% 54% 21% 11% 26% 26% 15% 21% 30% 21% 22%

AA.AB ▲ AA.AB AB AL ** ▼ ** ▼ ▼ AU.AX* ▲ AU.AX ▼ AU * *

5% 6% 8% 8% 8% 15% 12% 10% 6% 17% 8% 9% 10% 7% 11% 13% 9% 7% 7% 10% 7% 6% 14% 7% 12%

▼ AE ▼ ▲ AC.AD.AE.AF.AG.AH AL ** ** * ▼ AY* *

36% 36% 29% 28% 25% 16% 16% 31% 25% 23% 26% 25% 20% 19% 31% 17% 24% 16% 18% 28% 17% 20% 29% 23% 31%

▲ Z.AG.AH.AI▲ Z.AB.AC.AF.AG.AH.AI▲ AH.AI ▲ AH.AI ▲ AI ▼ ▼ ▲ AJ AJ ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ * ▲ AU.AV.AX ▼ * *

30% 30% 36% 36% 39% 49% 39% 33% 44% 34% 40% 38% 42% 48% 32% 13% 41% 59% 41% 31% 55% 48% 26% 44% 32%

▼ ▼ AE ▼  AE AD.AE.AG▲  Z.AA.AC.AD.AE.AF.AG.AH ▼ AK ** ▲  AR.AT ▼ ** AR ▲  AV.AW.AX * ▼ ▲  AV.AW ▲  AZ ▼  * *

29% 29% 27% 28% 28% 21% 33% 26% 24% 26% 26% 28% 28% 26% 27% 57% 26% 17% 34% 31% 22% 26% 32% 26% 26%

AA.AB AA.AB AA.AB AL ** ** ▼ AU.AX* ▲  AU.AX ▼  AU * *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

30% 30% 30% 32% 33% 37% 31% 28% 38% 22% 32% 33% 34% 40% 26% 6% 34% 51% 37% 25% 47% 40% 19% 36% 18%

Z AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX AW* ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * BB ▼ *

17% 16% 17% 20% 18% 12% 15% 17% 19% 17% 17% 16% 20% 19% 17% 7% 18% 22% 17% 15% 20% 19% 9% 19% 10%

▲ Z.AH ** ** ▲ AW * ▼ ▲ AW AZ * *

14% 14% 15% 13% 13% 9% 12% 13% 13% 11% 12% 15% 12% 10% 17% 10% 13% 10% 16% 14% 11% 11% 12% 12% 12%

** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * * *

31% 30% 28% 25% 26% 29% 29% 30% 22% 32% 30% 25% 24% 23% 27% 67% 25% 10% 21% 34% 13% 24% 37% 25% 36%

AB AB.AG AB AB AB AL AL ** ▼ ** ▼ ▼ AU.AX* ▲ AU.AV.AX ▼ AU ▲ AY* *

7% 10% 9% 10% 10% 13% 13% 11% 8% 17% 10% 11% 10% 8% 13% 9% 10% 8% 9% 12% 8% 6% 23% 7% 24%

AB.AD.AF.AG.AH AL ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * ▼ ▲ AY* ▼ ▲ BA*

48% 46% 48% 51% 50% 49% 46% 45% 56% 39% 49% 49% 54% 59% 43% 13% 52% 72% 54% 40% 67% 60% 28% 56% 28%

Z.AC.AE Z ▲  AJ.AK ** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AW.AX AW* ▼ ▲  AV.AW ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

45% 44% 43% 39% 39% 38% 41% 43% 36% 44% 42% 39% 36% 33% 44% 78% 38% 20% 37% 48% 25% 34% 49% 37% 48%

AB AB.AG AB.AG AB AL ** ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ AU.AX* ▲  AU.AV.AX ▼  AU AY* *

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

www.yougov.fr YouGov France
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CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC

Rappel 

Février 

2021

Total

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

ACTU2bis. Dans quelle mesure pensez-vous que la mise 

en place d'un pass sanitaire (attestant d'une vaccination 

ou d'un test négatif récent) pour accéder aux restaurants 

et aux lieux culturels serait une bonne chose, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Une très bonne chose 25% 28% 23% 15% 20% 20% 21% 34% 25% 24% 25% 28% 23% 28% 18% 29% 25% 18% 20% 34% 19% 28% 19% 30% 23% 26% 24% 23% 27% 23%

B ▼ * ▲ C.D.E.F N ▼ N * ▲ P.Q.R.T V ▼ **

Une plutôt bonne chose 27% 27% 27% 34% 26% 25% 27% 26% 31% 22% 31% 25% 25% 28% 28% 24% 27% 26% 39% 29% 17% 24% 33% 17% 27% 27% 27% 27% 30% 27%

* I T T* T ▼ ▲ U ** AD

Une plutôt mauvaise chose 13% 12% 15% 15% 20% 12% 12% 12% 12% 15% 13% 12% 17% 13% 16% 11% 14% 11% 12% 10% 19% 13% 14% 9% 15% 13% 14% 12% 17% 13%

* ▲ G O * S ** ▲ Z.AA.AC.AF.AG.AH.AI

Une très mauvaise chose 25% 24% 26% 27% 24% 32% 26% 22% 24% 30% 21% 25% 25% 23% 27% 25% 23% 29% 23% 21% 37% 26% 22% 30% 26% 25% 26% 27% 21% 26%

* G J * ▲ P.S ** AB.AH AB

Je ne sais pas 9% 9% 10% 10% 10% 10% 14% 7% 7% 8% 11% 10% 11% 7% 11% 10% 10% 16% 5% 6% 8% 8% 12% 14% 9% 9% 9% 10% 5% 10%

* G ▲ S * U ** AB AB ▼ AB.AF

Net: Bonne chose 52% 56% 49% 48% 46% 46% 48% 60% 56% 46% 56% 53% 48% 57% 46% 54% 52% 44% 59% 62% 36% 52% 53% 47% 50% 53% 51% 50% 57% 50%

* ▲  C.D.E.F I N ▼ N T T* ▲  P.Q.T ▼ ** Z.AC.AE.AF

Net: Mauvaise chose 38% 36% 41% 42% 44% 45% 38% 33% 37% 45% 34% 37% 42% 37% 43% 36% 38% 40% 35% 31% 56% 40% 36% 39% 41% 37% 40% 39% 38% 39%

* G G J * ▼ ▲  P.Q.R.S ** ▲  AH

ACTU3. Le gouvernement a autorisé l'utilisation des 

autotests à faire à domicile.Dans quelle mesure cela vous 

inciterait-il à vous faire davantage tester ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Cela m'inciterait beaucoup 25% 25% 25% 20% 27% 26% 27% 25% 24% 21% 28% 28% 24% 32% 23% 21% 28% 27% 22% 22% 22% 27% 23% 13% 25% 25% 26% 26% 29% 28%

* ▲ N.O * ** AI AI AI

Cela m'inciterait un peu 28% 29% 27% 25% 30% 26% 27% 29% 29% 27% 32% 26% 23% 29% 27% 28% 27% 34% 27% 30% 21% 28% 29% 18% 26% 29% 27% 26% 33% 26%

* T * ** ▲ Z.AA.AC.AD.AE.AG.AH

Cela ne m'inciterait pas vraiment 20% 20% 20% 24% 20% 21% 14% 22% 16% 26% 17% 21% 23% 20% 20% 20% 20% 16% 26% 22% 20% 21% 19% 17% 23% 19% 20% 22% 20% 22%

F* ▼ F H * **

Cela ne m'inciterait pas du tout 18% 18% 19% 19% 16% 18% 21% 19% 21% 19% 13% 18% 21% 15% 20% 21% 19% 13% 11% 19% 24% 19% 17% 31% 17% 19% 19% 18% 11% 16%

* J M * Q.R ** AB.AC.AG AB ▼ ▼ AB

Je ne sais pas 8% 8% 8% 12% 7% 9% 11% 6% 9% 7% 9% 7% 9% 4% 10% 10% 6% 9% 15% 7% 14% 6% 11% 21% 9% 8% 7% 8% 6% 8%

G* G ▼ M M P* ▲ P.S U **

Net: Inciterait 53% 54% 53% 45% 57% 52% 54% 54% 53% 48% 61% 54% 47% 61% 50% 49% 55% 62% 49% 52% 43% 54% 53% 31% 51% 54% 53% 51% 62% 55%

* I.L ▲  N.O T T * ▼ ** ▲  Z.AA.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI

Net: N’incieterait pas 39% 38% 39% 43% 36% 39% 34% 41% 38% 45% 31% 39% 44% 35% 40% 41% 39% 29% 37% 41% 44% 40% 36% 48% 39% 39% 39% 41% 32% 37%

* J ▼ J * Q Q ** AB AB ▼ AB

ACTU4. Selon vous, faut-il renforcer les mesures 

d'isolement des personnes contaminées en les rendant 

obligatoires ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 45% 44% 46% 36% 43% 45% 39% 51% 42% 45% 47% 51% 41% 50% 39% 46% 47% 37% 40% 49% 43% 49% 40% 35% 43% 46% 46% 44% 46% 45%

* ▲ C.F H N * Q V **

Oui, plutôt 33% 32% 34% 36% 39% 30% 37% 30% 33% 34% 35% 31% 31% 35% 38% 27% 35% 33% 35% 31% 29% 32% 34% 34% 37% 31% 34% 33% 37% 35%

* G O O ▼ * ** AI AI AI AI

Non, pas vraiment 9% 10% 8% 15% 9% 6% 7% 10% 10% 8% 8% 7% 14% 6% 11% 11% 8% 12% 7% 9% 11% 8% 11% 5% 9% 9% 9% 10% 9% 6%

E* M M * ** AC AC ▼ 

Non, pas du tout 7% 7% 6% 6% 4% 8% 8% 6% 7% 7% 5% 5% 9% 6% 5% 8% 5% 8% 9% 8% 6% 6% 8% 9% 5% 7% 6% 7% 4% 7%

* * ** AB

Je ne sais pas 6% 6% 6% 8% 4% 12% 8% 3% 8% 6% 5% 5% 5% 2% 7% 9% 5% 11% 9% 3% 11% 5% 8% 17% 6% 6% 5% 6% 4% 7%

* ▲ D.G G ▼ ▼ M M P.S S* ▼ ▲ P.S U ** ▼ Z.AB.AG.AH

Net: Oui 78% 76% 80% 72% 83% 74% 76% 81% 75% 78% 82% 82% 72% 86% 77% 72% 81% 69% 75% 80% 72% 81% 74% 69% 80% 78% 80% 77% 83% 80%

* L L ▲  N.O ▼ Q.T ▼ * Q V ** ▲  AI AA.AI AI

Net: Non 16% 17% 14% 21% 14% 13% 16% 16% 17% 15% 13% 13% 23% 12% 16% 19% 14% 20% 16% 17% 17% 14% 18% 14% 14% 16% 15% 17% 13% 13%

* J.K M * ** AC ▼ 
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Baromètre de la Santé 20 Minutes - 

Doctissimo avec YouGov 

Mars 2021 - Vague 5
L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 19 au 21 Mars 2021.

ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

ACTU2bis. Dans quelle mesure pensez-vous que la mise 

en place d'un pass sanitaire (attestant d'une vaccination 

ou d'un test négatif récent) pour accéder aux restaurants 

et aux lieux culturels serait une bonne chose, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000

Base: Adultes français 1000

Une très bonne chose 25%

Une plutôt bonne chose 27%

Une plutôt mauvaise chose 13%

Une très mauvaise chose 25%

Je ne sais pas 9%

Net: Bonne chose 52%

Net: Mauvaise chose 38%

ACTU3. Le gouvernement a autorisé l'utilisation des 

autotests à faire à domicile.Dans quelle mesure cela vous 

inciterait-il à vous faire davantage tester ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000

Base: Adultes français 1000

Cela m'inciterait beaucoup 25%

Cela m'inciterait un peu 28%

Cela ne m'inciterait pas vraiment 20%

Cela ne m'inciterait pas du tout 18%

Je ne sais pas 8%

Net: Inciterait 53%

Net: N’incieterait pas 39%

ACTU4. Selon vous, faut-il renforcer les mesures 

d'isolement des personnes contaminées en les rendant 

obligatoires ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000

Base: Adultes français 1000

Oui, tout à fait 45%

Oui, plutôt 33%

Non, pas vraiment 9%

Non, pas du tout 7%

Je ne sais pas 6%

Net: Oui 78%

Net: Non 16%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

27% 23% 23% 24% 25% 28% 22% 24% 28% 16% 24% 26% 27% 34% 17% 9% 26% 42% 22% 18% 37% 33% 10% 29% 8%

** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * BB ▼ *

21% 27% 27% 28% 27% 25% 26% 25% 29% 23% 25% 27% 29% 29% 26% 3% 28% 30% 29% 25% 30% 29% 24% 29% 19%

** ** ▲ * * *

20% 16% 14% 14% 14% 10% 15% 13% 13% 6% 12% 15% 13% 11% 17% - 14% 9% 20% 14% 12% 12% 5% 13% 4%

▲ Z.AA.AC.AF.AG.AH.AI ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▲ AQ ▼ AU.AX* AU AU ▼ * *

24% 26% 29% 25% 25% 26% 26% 27% 24% 27% 31% 22% 22% 19% 29% 81% 23% 11% 17% 33% 13% 21% 36% 22% 48%

AB.AH ** ▲ AO.AP ▼ ▲ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ * ▲ AU.AV.AX ▼ ▲ AY* ▲ BA*

7% 8% 7% 9% 9% 11% 11% 10% 7% 29% 8% 11% 9% 8% 11% 6% 9% 8% 12% 10% 9% 5% 25% 7% 20%

AB AB ** ** * ▼ ▲ AY* ▲ BA*

48% 50% 50% 52% 52% 53% 48% 50% 57% 39% 49% 53% 56% 63% 43% 13% 54% 73% 52% 43% 67% 62% 34% 58% 27%

Z AJ ** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AW.AX * ▼ ▲  AV.AW ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

44% 42% 43% 39% 39% 36% 41% 40% 36% 33% 43% 36% 35% 30% 46% 81% 37% 20% 37% 47% 24% 33% 41% 36% 52%

▲ ** AP ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ AU.AX* ▲  AU.AX ▼  AU ▼ * ▲  BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

28% 26% 28% 29% 26% 16% 21% 27% 27% 33% 23% 28% 25% 32% 20% - 26% 36% 23% 21% 33% 32% 8% 31% 8%

AI AI AI ▲ Z.AH.AI ▲ AI ▼ ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

22% 25% 27% 27% 28% 33% 28% 23% 31% 21% 28% 26% 31% 30% 26% 20% 28% 29% 35% 26% 31% 29% 24% 28% 20%

AK ** ** * * *

27% 25% 22% 21% 20% 24% 21% 22% 20% 11% 22% 18% 21% 16% 26% 3% 21% 17% 22% 21% 19% 17% 20% 19% 16%

AH ▲ Z.AH ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▲ AQ * * *

19% 16% 17% 16% 18% 18% 20% 19% 18% 5% 21% 20% 14% 16% 19% 58% 17% 11% 12% 23% 12% 16% 31% 17% 30%

AB AB AB ▼ AB AB.AC.AG ** AP AP ▼ ** ▼ ▼ * ▲ AU.AV.AX ▼ ▲ AY* ▲ BA*

5% 8% 6% 7% 8% 9% 11% 10% 5% 29% 7% 8% 9% 7% 9% 19% 8% 5% 8% 9% 6% 5% 18% 5% 26%

AL AL ▼ ** ** ▼ ▼ * AU ▼ ▲ AY* ▼ ▲ BA*

50% 51% 55% 56% 54% 49% 49% 50% 58% 54% 50% 54% 56% 61% 46% 20% 54% 66% 58% 47% 64% 62% 31% 59% 28%

▲  AE AJ ** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AW AW* ▼ ▲  AW ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

45% 41% 39% 37% 38% 42% 41% 41% 38% 16% 43% 38% 35% 32% 45% 61% 38% 29% 34% 44% 30% 33% 50% 36% 46%

AB.AC.AG AB AB AB AB ** AP ▼ ▲  AQ.AT ** AQ ▼ * ▲  AU.AX ▼ ▼ ▲  AY* *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

39% 43% 42% 46% 46% 46% 46% 46% 45% 32% 46% 45% 45% 54% 37% 17% 46% 58% 43% 40% 54% 54% 25% 51% 23%

** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

41% 38% 37% 33% 34% 22% 30% 32% 35% 40% 33% 35% 29% 32% 36% 7% 34% 33% 31% 33% 32% 29% 31% 32% 29%

▲ AI ▲ AG.AI ▲ AI AI ▲ AI ▼ ** ** ▲ * * *

10% 7% 10% 8% 9% 13% 12% 10% 7% - 10% 8% 10% 6% 12% 18% 9% 2% 12% 12% 5% 8% 9% 8% 19%

AC AC AC AC AL ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ AU.AX* ▲ AU.AX ▼ AU * ▲ BA*

6% 5% 5% 6% 6% 11% 5% 6% 8% 5% 5% 5% 10% 3% 8% 43% 5% 3% 9% 8% 5% 5% 15% 5% 14%

AB ** AN.AO ▼ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ AU.AX* AU.AX ▼ AU ▲ AY* ▲ BA*

4% 6% 5% 6% 6% 9% 7% 7% 4% 23% 6% 6% 6% 5% 7% 16% 6% 4% 4% 7% 4% 4% 19% 3% 16%

** ▼ ** ▼ * ▲ AU.AX ▼ ▼ ▲ AY* ▼ ▲ BA*

80% 81% 80% 80% 80% 68% 76% 78% 80% 72% 79% 80% 74% 86% 73% 24% 80% 91% 74% 73% 86% 83% 57% 83% 52%

AI AI AI AI ▲  AI ▼ ** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AW.AX * ▼ ▲  AV.AW ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

16% 13% 15% 15% 15% 23% 17% 15% 15% 5% 15% 13% 19% 9% 20% 61% 14% 5% 21% 19% 10% 13% 24% 13% 33%

▼ ▲  Z.AB.AC.AE.AF.AG.AH ** AO ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ AU.AX* ▲  AU.AX ▼  AU AY* ▲  BA*
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est

Sud-

Ouest
CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC

Rappel 

Février 

2021

Total

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

Q1. Aujourd'hui, comment jugeriez-vous votre niveau de 

connaissance en ce qui concerne le virus du COVID-19 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Très bon 10% 14% 16% 12% 7% 16% 14% 18% 13% 13% 13% 13% 16% 13% 16% 13% 12% 15% 16% 7% 13% 11% 15% 10% 17% 15% 13% 12% 9% 12% 11%

* C C * V ** ▼ AD ▼ 

Assez bon 37% 40% 41% 40% 44% 40% 33% 39% 43% 42% 41% 41% 38% 38% 45% 32% 43% 38% 39% 44% 44% 40% 39% 42% 48% 39% 41% 41% 44% 42% 40%

* E N ▼ N * **

Ni bon, ni mauvais 47% 39% 33% 43% 37% 38% 41% 39% 38% 36% 39% 38% 39% 42% 34% 44% 38% 39% 37% 35% 36% 44% 39% 39% 31% 39% 38% 39% 37% 38% 40%

A * M * **

Assez mauvais 4% 5% 6% 4% 7% 5% 9% 2% 4% 5% 5% 6% 4% 7% 5% 7% 4% 6% 5% 7% 5% 2% 5% 6% - 5% 5% 5% 7% 6% 5%

F* ▲ F.G ▼ T * ** AG

Très mauvais 2% 3% 4% 2% 6% 1% 2% 3% 2% 5% 2% 2% 3% - 1% 4% 3% 2% 3% 7% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 3%

* L M M ▲ P* **

Net: Bon 47% 54% 57% 51% 51% 55% 47% 56% 55% 55% 54% 54% 54% 50% 61% 45% 55% 53% 55% 51% 57% 51% 54% 52% 65% 54% 54% 53% 53% 54% 51%

* ▲  N ▼ N * **

Net: Mauvais 6% 8% 10% 6% 12% 6% 12% 5% 7% 9% 7% 8% 6% 7% 6% 10% 8% 8% 8% 14% 7% 5% 7% 9% 4% 7% 8% 8% 10% 8% 8%

B F* F.G M T* **

Q2. Aujourd'hui, comment jugeriez-vous votre niveau de 

connaissance en ce qui concerne les moyens de vous 

protéger du COVID-19 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Très bon 22% 28% 27% 29% 26% 29% 27% 31% 28% 28% 30% 30% 24% 33% 32% 26% 26% 27% 33% 31% 28% 28% 30% 25% 25% 29% 28% 27% 28% 29% 26%

* * **

Assez bon 49% 44% 44% 45% 46% 45% 44% 46% 43% 44% 46% 43% 47% 40% 51% 42% 40% 48% 34% 42% 42% 44% 45% 45% 31% 46% 44% 46% 46% 51% 47%

* ▲ N.O Q ▼ * ** ▲ AI ▲ AE.AH.AI AI

Ni bon, ni mauvais 25% 22% 23% 22% 18% 22% 26% 18% 24% 21% 21% 22% 24% 26% 13% 25% 29% 20% 29% 15% 26% 23% 21% 24% 36% 20% 23% 21% 22% 16% 22%

* ▼ M ▲ M R * ** AB AB ▼ AB

Assez mauvais 3% 3% 3% 3% 4% 4% 1% 1% 3% 4% 1% 4% 4% - 2% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 4% - 2% 3% 3% 3% 2% 2%

F* I.L I.L I.L * **

Très mauvais 2% 2% 4% 2% 6% 1% 2% 5% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 7% 2% 2% 3% 2% 8% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

B D.G* D.G ▲ P.S* **

Net: Bon 70% 73% 71% 74% 72% 74% 71% 77% 71% 72% 76% 73% 70% 73% 83% 68% 66% 75% 67% 73% 70% 72% 74% 70% 56% 75% 72% 74% 74% 80% 73%

* ▲  N.O ▼ * ** ▲  Z.AA.AC.AD.AE.AF.AG.AH.AI

Net: Mauvais 4% 5% 6% 4% 10% 4% 4% 5% 5% 7% 3% 5% 6% 1% 4% 7% 5% 5% 4% 12% 4% 6% 5% 6% 8% 5% 5% 5% 5% 3% 5%

▲  E.G* L L L ▲  P.S* **

Diriez-vous suivre chacune des mesures de prévention 

suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Q3_1. Se laver régulièrement les mains

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 73% 75% 71% 79% 61% 68% 72% 77% 81% 74% 72% 74% 80% 74% 76% 74% 75% 76% 71% 63% 80% 73% 77% 72% 73% 75% 75% 77% 71% 73% 74%

A ▼ * C ▲ C.D.E * R ** ▲ AA.AC.AD.AE.AF.AH.AI

Oui, plutôt 22% 19% 22% 17% 27% 24% 19% 18% 17% 18% 24% 20% 16% 21% 19% 20% 19% 18% 21% 28% 18% 20% 19% 20% 18% 20% 19% 18% 22% 20% 20%

G* G K * ** ▼ 

Non, pas vraiment 4% 3% 4% 3% 8% 7% 5% 2% 1% 5% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 6% 2% 4% 3% 4% - 3% 3% 3% 5% 5% 3%

▲ F.G* F.G G ▼ * **

Non, pas du tout 1% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 2% 3% - 1% 1% 2% - 1% 2% 1% 1% 2% 2%

▲ G* S S S* **

Je ne sais pas 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 3% - 0% 2% 0% 2% 9% 0% 1% 1% 1% 0% 1%

* G ▲ P.S * P U **

Net: Oui 95% 94% 93% 96% 88% 92% 91% 95% 98% 92% 96% 94% 95% 95% 95% 94% 94% 94% 92% 91% 98% 93% 96% 92% 91% 96% 94% 95% 93% 93% 94%

A ▼  * C ▲  C.D.E * ▲  P.Q.R.T V ** AD.AE.AH AD

Net: Non 4% 5% 6% 3% 12% 7% 6% 3% 2% 7% 3% 5% 4% 4% 5% 6% 4% 6% 5% 9% 2% 5% 4% 6% - 4% 5% 4% 6% 7% 5%

B ▲  F.G* G G ▼ I S S* ▼ ** Z
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L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 
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ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q1. Aujourd'hui, comment jugeriez-vous votre niveau de 

connaissance en ce qui concerne le virus du COVID-19 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: adultes français 1000 1000

Très bon 10% 14%

Assez bon 37% 40%

Ni bon, ni mauvais 47% 39%

Assez mauvais 4% 5%

Très mauvais 2% 3%

Net: Bon 47% 54%

Net: Mauvais 6% 8%

Q2. Aujourd'hui, comment jugeriez-vous votre niveau de 

connaissance en ce qui concerne les moyens de vous 

protéger du COVID-19 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: adultes français 1000 1000

Très bon 22% 28%

Assez bon 49% 44%

Ni bon, ni mauvais 25% 22%

Assez mauvais 3% 3%

Très mauvais 2% 2%

Net: Bon 70% 73%

Net: Mauvais 4% 5%

Diriez-vous suivre chacune des mesures de prévention 

suivantes ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par ligne.

Q3_1. Se laver régulièrement les mains

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, tout à fait 73% 75%

Oui, plutôt 22% 19%

Non, pas vraiment 4% 3%

Non, pas du tout 1% 1%

Je ne sais pas 1% 1%

Net: Oui 95% 94%

Net: Non 4% 5%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

7% 11% 13% 12% 13% 17% 10% 12% 17% 16% 15% 11% 16% 19% 7% 23% 13% 18% 17% 11% 18% 25% - 18% 6%

▼ AA.AD ▼ Z.AA.AD.AG AA.AD AJ ** ▲ AR.AT ▼ ** AR ▲ AW * ▼ ▲ AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB *

43% 40% 40% 42% 41% 35% 38% 42% 41% 40% 39% 41% 40% 46% 34% 24% 41% 44% 36% 39% 42% 75% - 50% 6%

** ▲ AR.AT ▼ ** AR * ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

42% 41% 37% 39% 38% 39% 42% 41% 35% 39% 39% 40% 35% 30% 50% 28% 39% 33% 39% 41% 35% - - 29% 20%

** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ * AU ▼ ▼ * ▼ ▼ *

5% 4% 7% 4% 5% 5% 6% 3% 6% - 4% 5% 7% 4% 7% 10% 5% 3% 7% 6% 4% - 66% 2% 30%

▲ AE.AG.AH AK ** ▼ AQ.AT ** AQ ▼ AU* AU AU ▼ ▲ AY* ▼ ▲ BA*

3% 4% 3% 3% 3% 4% 5% 3% 1% 5% 4% 2% 2% 2% 3% 16% 2% 1% 1% 3% 1% - 34% 0% 38%

AL ** ▼ ** ▼ * ▲ AX ▼ ▼ ▲ AY* ▼ ▲ BA*

50% 51% 53% 54% 54% 52% 48% 53% 58% 56% 54% 53% 55% 65% 41% 47% 54% 63% 53% 50% 60% 100% - 68% 12%

AJ ** ▲  AR.AT ▼ ** AR ▲  AW * ▼ ▲  AW ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

8% 8% 10% 7% 8% 9% 11% 5% 7% 5% 7% 7% 9% 5% 10% 26% 7% 4% 8% 9% 5% - 100% 2% 68%

AG AK ** ▼ AQ.AT ** AQ ▼ * ▲  AU.AX ▼ ▼ ▲  AY* ▼ ▲  BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

28% 32% 29% 26% 28% 33% 23% 26% 33% 16% 27% 28% 29% 35% 20% 23% 28% 36% 28% 25% 34% 44% 3% 39% -

Z.AC.AG AJ ** ▲ AR.AT ▼ ** AR ▲ AW * ▼ ▲ AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

43% 43% 45% 48% 46% 35% 42% 45% 46% 39% 45% 44% 45% 45% 44% 37% 45% 44% 40% 45% 43% 48% 20% 61% -

▲ AE.AH.AI ▲ AI ▼ ** ** * AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

24% 20% 21% 22% 22% 24% 29% 26% 17% 28% 20% 25% 21% 17% 29% 24% 22% 17% 28% 24% 20% 7% 32% - -

AB AB AB ▲ AL AL ▼ ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ AU.AX* AU AU ▼ ▲ AY* ▼ ▼ *

2% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 0% 3% 6% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 0% 22% - 52%

AK ▼ AK ** ▼ ** AQ ▼ * ▼ ▲ AY* ▼ ▲ BA*

2% 3% 2% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 11% 4% 1% 2% 1% 3% 13% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 23% - 48%

▼ ** AO ▼ ** ▼ * ▼ ▲ AY* ▼ ▲ BA*

72% 75% 74% 74% 73% 68% 64% 72% 79% 55% 72% 72% 74% 80% 64% 59% 73% 81% 68% 70% 77% 92% 23% 100% -

▼ ▲  AJ.AK ** ▲  AR.AT ▼ ** AR ▲  AV.AW.AX * ▼ ▲  AV.AW ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

4% 5% 6% 4% 5% 8% 7% 3% 5% 17% 8% 3% 5% 3% 7% 17% 5% 2% 4% 6% 3% 1% 45% - 100%

AK ** AO ▼ AQ.AT ** AQ ▼ * ▲  AU.AX ▼ ▼ ▲  AY* ▼ ▲  BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

70% 71% 72% 75% 76% 68% 76% 77% 74% 77% 75% 75% 75% 85% 67% 33% 76% 81% 69% 73% 78% 80% 50% 80% 50%

▼ AE AE ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * AV ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

19% 22% 21% 19% 19% 28% 18% 19% 21% 12% 18% 20% 20% 13% 26% 27% 19% 16% 19% 21% 17% 17% 30% 17% 26%

Z.AH Z ▲ Z.AG.AH ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * ▲ AY* *

6% 5% 4% 4% 4% 1% 4% 2% 4% - 4% 3% 3% 1% 5% 14% 3% 3% 10% 3% 4% 2% 8% 3% 8%

Z ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▼ AQ ▲ AU.AW.AX* AU ▼ AY* BA*

3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 0% 1% 20% 1% - 1% 2% 0% 1% 7% 1% 8%

▲ Z.AH ** ▼ AQ ** ▼ AQ ▼ * ▲ AU.AX ▼ AU ▲ AY* ▲ BA*

2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 11% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 5% 0% 8%

▼ ** ** ▼ * ▲ AY* ▼ ▲ BA*

90% 93% 94% 94% 94% 96% 94% 96% 94% 89% 93% 95% 95% 98% 93% 60% 96% 97% 87% 95% 94% 97% 80% 97% 76%

▼ AD AD ** ▲  AR.AT ** ▲  AR ▲  AV.AX ▼  * AV AV ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

9% 7% 6% 5% 5% 3% 5% 3% 5% - 6% 4% 4% 2% 6% 34% 4% 3% 10% 5% 5% 3% 15% 3% 16%

▲  Z.AC.AH ▲  Z Z ** ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ ▲  AU.AW.AX* AU ▼ ▲  AY* ▲  BA*
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Février 

2021

Total

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

Q3_2. Tousser dans son coude

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 56% 60% 55% 64% 48% 61% 59% 63% 61% 60% 60% 59% 62% 58% 63% 64% 54% 65% 56% 55% 56% 56% 63% 56% 42% 62% 59% 60% 53% 63% 61%

A ▼ * C C O O ▼ S * ** AA ▼ AA.AD AA

Oui, plutôt 28% 25% 29% 22% 29% 29% 21% 21% 26% 25% 24% 27% 25% 27% 24% 21% 30% 24% 27% 18% 31% 23% 23% 30% 33% 24% 26% 25% 30% 27% 24%

B * N * P U ** AC.AG

Non, pas vraiment 10% 10% 10% 10% 17% 5% 15% 8% 8% 10% 10% 11% 9% 7% 10% 11% 9% 8% 12% 20% 8% 13% 11% 8% 9% 10% 9% 9% 11% 6% 10%

▲ D.F.G* D.G ▲ P.S* ** AB AB ▼ AB

Non, pas du tout 4% 4% 5% 3% 6% 3% 2% 6% 4% 4% 5% 1% 3% 7% 3% 3% 5% 3% 2% 7% 5% 6% 4% 4% 8% 3% 4% 4% 4% 3% 4%

B * J J J * **

Je ne sais pas 3% 1% 2% 1% - 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 4% - 1% 2% 1% 2% 9% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

* ▲ P.S * **

Net: Oui 84% 85% 84% 86% 78% 91% 80% 84% 87% 84% 84% 87% 86% 85% 87% 84% 84% 88% 82% 73% 87% 79% 85% 86% 75% 85% 85% 86% 83% 90% 85%

* C.E C.E R.T ▼  * R ** ▲  Z.AA.AC.AD.AF.AG.AH

Net: Non 13% 13% 15% 12% 23% 8% 17% 14% 12% 14% 15% 12% 13% 14% 12% 14% 14% 11% 14% 27% 13% 18% 14% 12% 17% 13% 13% 13% 15% 9% 14%

▲  D.G* D ▲  P.Q.S* P ** AB AB ▼ AB

Q3_3. Utiliser un mouchoir à usage unique

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 65% 71% 65% 76% 73% 63% 70% 73% 72% 75% 67% 65% 73% 70% 70% 74% 68% 71% 71% 69% 69% 71% 71% 69% 69% 73% 69% 73% 68% 68% 71%

▼ ▲ A * I.J * ** ▲ AG.AH

Oui, plutôt 22% 17% 18% 15% 12% 22% 17% 16% 16% 12% 18% 22% 16% 16% 17% 17% 16% 17% 17% 12% 15% 19% 15% 19% 18% 16% 17% 16% 16% 21% 18%

* H * ** ▲ Z

Non, pas vraiment 8% 8% 9% 7% 11% 7% 9% 6% 8% 7% 11% 7% 7% 10% 9% 6% 10% 8% 3% 16% 10% 6% 9% 7% 4% 7% 9% 7% 11% 8% 7%

* ▲ P.Q.T* Q ** ▼ Z.AC.AE.AF

Non, pas du tout 4% 3% 6% 1% 1% 6% 1% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 4% - 5% 1% 3% 4% - 3% 3% 3% 3% 3% 3%

▲ B ▼ * E * T **

Je ne sais pas 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 4% 2% 0% 2% 1% 2% 9% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

* ▲ P.S * **

Net: Oui 87% 87% 83% 91% 85% 85% 88% 88% 87% 88% 84% 87% 89% 86% 87% 91% 84% 88% 88% 82% 84% 91% 87% 88% 87% 89% 86% 89% 84% 89% 88%

▲  A * O * ** ▲  AA.AG.AH AA

Net: Non 12% 11% 15% 8% 12% 13% 10% 11% 12% 11% 14% 11% 10% 13% 12% 8% 14% 11% 7% 16% 15% 7% 12% 10% 4% 10% 12% 10% 14% 11% 10%

B * N * Q.T ** ▼ Z.AC.AE.AF

Q3_4. Aérer son logement au moins 2 fois par jour pendant 

10 à 15 minutes

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 44% 55% 53% 57% 36% 44% 45% 57% 66% 56% 51% 58% 57% 50% 52% 52% 61% 53% 49% 46% 63% 57% 54% 56% 59% 48% 58% 55% 49% 47% 54%

▼ * ▼ ▼ C.D.E ▲ C.D.E.F M.N * ▲ P.Q.R ** ▼ X AA.AB.AD ▼ ▼ AA.AB.AD

Oui, plutôt 32% 26% 27% 25% 34% 28% 26% 25% 23% 20% 26% 27% 26% 36% 26% 27% 25% 25% 27% 33% 26% 24% 26% 25% 23% 31% 24% 25% 28% 29% 25%

G* ▲ H.K * ** Y

Non, pas vraiment 16% 15% 16% 14% 24% 19% 23% 13% 9% 17% 17% 12% 15% 9% 18% 16% 10% 18% 18% 15% 9% 12% 16% 14% 9% 17% 14% 15% 18% 21% 15%

▲ F.G* G ▲ F.G ▼ L O O ▼ S S * ▼ ** AI ▲ Z.AC.AG.AH.AI

Non, pas du tout 6% 3% 3% 3% 7% 8% 3% 4% 1% 5% 4% 2% 2% 3% 4% 5% 2% 4% 2% 5% 1% 5% 3% 4% - 4% 3% 3% 5% 3% 5%

G* ▲ G G ▼ O S * S **

Je ne sais pas 1% 1% 1% 1% - 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 4% - 1% 2% 1% 2% 9% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

* G M ▲ P.S * P ** AE

Net: Oui 77% 81% 80% 82% 70% 72% 71% 82% 89% 76% 77% 85% 82% 86% 77% 78% 86% 77% 76% 80% 89% 81% 81% 81% 82% 79% 81% 81% 77% 76% 79%

▼  * ▼ ▼ C.D.E ▲  C.D.E.F H.I H ▲  M.N * ▲  P.Q.T ** AB.AD.AE.AF ▼ AD

Net: Non 22% 18% 19% 17% 30% 27% 26% 17% 10% 23% 21% 14% 17% 12% 22% 21% 12% 22% 20% 20% 10% 17% 19% 18% 9% 20% 17% 19% 22% 24% 20%

▲  F.G* ▲  F.G ▲  F.G G ▼ J.L L O O ▼ S S S* ▼ ** AI ▲  Z.AH.AI
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ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q3_2. Tousser dans son coude

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, tout à fait 56% 60%

Oui, plutôt 28% 25%

Non, pas vraiment 10% 10%

Non, pas du tout 4% 4%

Je ne sais pas 3% 1%

Net: Oui 84% 85%

Net: Non 13% 13%

Q3_3. Utiliser un mouchoir à usage unique

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, tout à fait 65% 71%

Oui, plutôt 22% 17%

Non, pas vraiment 8% 8%

Non, pas du tout 4% 3%

Je ne sais pas 1% 1%

Net: Oui 87% 87%

Net: Non 12% 11%

Q3_4. Aérer son logement au moins 2 fois par jour pendant 

10 à 15 minutes

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, tout à fait 44% 55%

Oui, plutôt 32% 26%

Non, pas vraiment 16% 15%

Non, pas du tout 6% 3%

Je ne sais pas 1% 1%

Net: Oui 77% 81%

Net: Non 22% 18%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

53% 59% 57% 61% 60% 59% 57% 60% 62% 57% 60% 59% 61% 72% 48% 23% 61% 65% 56% 59% 62% 67% 44% 65% 51%

AA.AD AA ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR * ▲ AZ ▼ * ▲ BB *

28% 27% 28% 24% 25% 24% 27% 22% 26% 22% 20% 28% 28% 20% 31% 20% 25% 26% 26% 25% 26% 21% 30% 23% 14%

AG ** AN AN ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * * *

11% 9% 9% 10% 10% 11% 10% 12% 9% 5% 13% 9% 7% 6% 14% 7% 10% 7% 13% 10% 9% 7% 13% 9% 18%

AB AB AB AB ** AP ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * * BA*

7% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 3% 5% 5% 3% 3% 1% 4% 44% 3% 1% 2% 5% 1% 4% 6% 3% 10%

** ▼ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ * ▲ AU.AX ▼ * ▲ BA*

2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 11% 2% 1% 1% 1% 2% 6% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 6% 1% 8%

AL ** ▼ AQ ** ▼ AQ * AU ▲ AY* ▲ BA*

81% 86% 85% 85% 86% 84% 84% 82% 88% 79% 80% 87% 89% 93% 79% 43% 87% 91% 82% 83% 89% 88% 74% 88% 64%

** ▼ AN AN ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AW.AX * ▼ ▲  AV.AW AZ ▼  * BB ▼  *

17% 13% 14% 14% 13% 15% 13% 16% 12% 10% 18% 12% 10% 7% 19% 51% 12% 8% 15% 16% 10% 11% 20% 12% 28%

AB AB AB AB AB ** AO.AP ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ * ▲  AU.AX ▼ AY* ▲  BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

71% 74% 71% 70% 71% 68% 70% 72% 70% 66% 72% 70% 70% 80% 62% 37% 72% 77% 60% 69% 73% 75% 50% 74% 46%

AA.AB.AG ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX ▼ * AV AZ ▼ * BB ▼ *

17% 16% 18% 18% 17% 16% 16% 19% 16% 6% 14% 19% 17% 11% 23% 17% 17% 14% 20% 17% 16% 14% 24% 15% 16%

** AN ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * AY* *

6% 6% 6% 8% 8% 9% 8% 6% 9% 18% 10% 6% 9% 6% 10% 17% 8% 6% 11% 9% 7% 7% 15% 8% 16%

Z ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * AY* BA*

3% 2% 3% 3% 3% 6% 4% 2% 4% - 4% 3% 3% 2% 4% 23% 3% 1% 5% 4% 2% 3% 5% 2% 12%

AE ** ▼ ** ▼ ▼ AU* AU * ▲ BA*

3% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 11% 1% 1% 2% 1% 2% 6% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 6% 1% 10%

Z.AB.AE.AG ** ▼ ** ▼ * ▲ AY* ▲ BA*

87% 91% 89% 87% 88% 84% 86% 90% 87% 71% 85% 89% 87% 91% 84% 54% 88% 91% 80% 86% 88% 89% 74% 89% 62%

▲  AA.AG.AH.AI AA ** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AX ▼  * AV AZ ▼  * BB ▼  *

10% 8% 10% 12% 11% 15% 13% 8% 12% 18% 14% 10% 11% 8% 14% 40% 11% 8% 17% 12% 10% 10% 20% 10% 28%

▼ Z.AE Z.AE AE ** ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ AU.AX* AU AU ▲  AY* ▲  BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

46% 53% 52% 53% 54% 62% 59% 55% 53% 54% 52% 56% 57% 66% 43% 34% 56% 60% 53% 53% 58% 59% 43% 57% 42%

▼ AB AB.AD AA.AB.AD ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AW * AZ ▼ * BB *

26% 24% 25% 25% 26% 24% 26% 22% 27% 29% 25% 25% 28% 23% 30% 20% 26% 24% 29% 26% 25% 27% 23% 27% 19%

** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * * *

19% 18% 18% 17% 16% 9% 11% 17% 16% 6% 17% 15% 12% 10% 21% 13% 15% 13% 14% 16% 13% 12% 22% 14% 26%

AI AI AI AI AJ AJ ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * AY* ▲ BA*

7% 6% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 3% - 4% 4% 2% 1% 5% 27% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 7% 3% 6%

▲ Z.AB.AG.AH ▲ Z.AH ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▼ AQ * ▲ AX ▼ AY* *

2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 11% 1% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 5% 0% 8%

AL ** ** ▼ * AU ▲ AY* ▼ ▲ BA*

72% 76% 77% 79% 80% 87% 85% 77% 80% 83% 78% 81% 85% 89% 73% 53% 82% 84% 82% 79% 84% 86% 66% 84% 60%

▼ ▼ ▼ ▼  AD AB.AD.AE AA.AB.AD.AE.AF AK ** AN ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR * ▲  AZ ▼  * BB ▼  *

27% 23% 22% 21% 19% 12% 13% 23% 20% 6% 21% 18% 14% 10% 26% 41% 17% 15% 15% 20% 15% 14% 29% 16% 32%

▲  Z.AC.AH.AI ▲  Z.AH.AI ▲  AI ▲ ▼ AJ AJ ** AP ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ * AX ▼ ▼ ▲  AY* ▲  BA*
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Rappel 

Février 

2021

Total

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

Q3_5. Saluer sans serrer la main et arrêter les 

embrassades

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 74% 72% 67% 76% 46% 64% 72% 74% 81% 71% 71% 72% 73% 75% 77% 69% 70% 77% 57% 45% 81% 62% 76% 67% 47% 74% 71% 72% 64% 74% 71%

A ▼ * ▼ C C C ▲ C.D.E N ▲ Q.R.T ▼ ▼ * ▲ Q.R.T ▼ R V ** AA.AD.AE.AF ▼ AA.AD.AE.AF AA.AD.AE

Oui, plutôt 17% 16% 18% 15% 25% 20% 17% 14% 14% 17% 17% 18% 14% 15% 13% 18% 18% 13% 21% 31% 14% 22% 14% 20% 37% 16% 17% 16% 20% 16% 16%

▲ F.G* P ▲ P.S* P U ** AG AC.AG

Non, pas vraiment 5% 6% 8% 5% 18% 9% 6% 6% 3% 7% 8% 7% 6% 4% 6% 8% 6% 6% 10% 17% 2% 8% 6% 8% 4% 6% 7% 7% 9% 6% 8%

▲ E.F.G* G ▼ S S ▲ P.S* ▼ S ** AI AI AI AI

Non, pas du tout 2% 4% 5% 3% 11% 5% 3% 5% 2% 4% 3% 2% 5% 5% 4% 4% 4% 3% 6% 8% 3% 6% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 5%

B ▲ E.F.G* G G ▼ * ** AB ▲ Z.AB.AC.AE.AF.AG.AH

Je ne sais pas 1% 1% 2% 1% - 2% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 6% - 0% 2% 0% 2% 9% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

* G M ▲ P.S * P U **

Net: Oui 91% 88% 86% 91% 70% 84% 88% 88% 94% 88% 88% 90% 88% 90% 90% 87% 88% 90% 78% 76% 95% 84% 90% 87% 83% 89% 88% 89% 84% 90% 86%

A ▼  * C C C ▲  C.D.E.F Q.R.T ▼ ▼  * ▲  P.Q.R.T ** AA.AC.AD.AE ▼  AD AA.AC.AD.AE.AF AD

Net: Non 7% 10% 13% 8% 30% 15% 9% 10% 5% 11% 11% 9% 11% 9% 10% 12% 10% 9% 16% 24% 5% 14% 10% 11% 8% 10% 10% 10% 15% 9% 13%

B ▲  D.E.F.G* G G ▼ S P.S ▲  P.S* ▼ S ** ▲  Z.AB.AI AI

Q3_6. Garder une distance d'au moins un mètre

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 52% 58% 57% 58% 28% 47% 57% 55% 69% 58% 54% 55% 59% 63% 56% 53% 62% 57% 55% 33% 70% 51% 60% 52% 56% 56% 58% 56% 48% 57% 52%

▼ * ▼ C C C ▲ C.D.E.F N R R ▼ * ▲ P.Q.R.T R V ** AA.AC.AD.AE ▼ AA.AD.AE ▼ 

Oui, plutôt 34% 28% 25% 31% 38% 31% 28% 29% 25% 29% 30% 30% 27% 23% 29% 29% 27% 29% 28% 33% 23% 34% 26% 33% 22% 30% 28% 30% 31% 28% 31%

G* * S U **

Non, pas vraiment 9% 10% 13% 8% 27% 14% 11% 12% 4% 8% 12% 14% 9% 11% 11% 14% 7% 11% 10% 27% 5% 8% 10% 11% 9% 11% 10% 11% 16% 13% 12%

B ▲ D.E.F.G* G G G ▼ H O S ▲ P.Q.S.T* ▼ ** ▲ Z.AC.AG.AH.AI AI AI

Non, pas du tout 3% 3% 3% 3% 4% 6% 2% 4% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 1% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 4%

G* ▲ E.G G ▼ J J * ** AH

Je ne sais pas 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 3% 4% 0% 2% 0% 2% 9% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

* G P.S P.S* P U **

Net: Oui 87% 86% 83% 89% 66% 78% 85% 84% 94% 87% 84% 85% 87% 86% 85% 83% 89% 86% 83% 65% 93% 85% 86% 85% 78% 86% 86% 86% 79% 85% 83%

A ▼  * ▼  C C C ▲  C.D.E.F N R R ▼  * ▲  P.Q.R.T R ** AA.AC.AD.AE ▼ AA ▼ 

Net: Non 12% 13% 16% 10% 32% 21% 13% 15% 5% 12% 15% 14% 13% 13% 14% 17% 9% 14% 14% 31% 7% 12% 13% 13% 13% 14% 13% 13% 20% 15% 16%

B ▲  E.F.G* ▲  G G G ▼ O O ▼ S S ▲  P.Q.S.T* ▼ ** ▲  Z.AB.AG.AH.AI ▲  Z.AI

Q3_7. Eviter les regroupements et réunions en face-à-face 

avec des proches qui n'habitent pas avec soi

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 49% 50% 51% 49% 25% 33% 52% 53% 60% 51% 46% 48% 51% 53% 49% 44% 55% 51% 40% 20% 63% 44% 51% 47% 52% 50% 50% 48% 42% 47% 42%

▼ * ▼ C.D C.D ▲ C.D N R R ▼ * ▲ P.Q.R.T R ** AA.AC.AD.AE.AF.AG ▼ AD.AE ▼ AE

Oui, plutôt 32% 28% 26% 30% 30% 31% 24% 29% 27% 29% 30% 29% 26% 25% 31% 29% 24% 28% 32% 42% 24% 24% 27% 31% 17% 31% 27% 28% 29% 30% 29%

* ▲ P.S.T* **

Non, pas vraiment 13% 15% 15% 15% 29% 26% 16% 9% 10% 12% 18% 16% 15% 14% 15% 18% 13% 16% 13% 24% 10% 21% 16% 13% 18% 15% 15% 16% 19% 17% 18%

▲ E.F.G* ▲ E.F.G ▼ ▼ S S* ▼ S ** ▲ AI ▲ AH.AI

Non, pas du tout 5% 6% 7% 5% 15% 10% 5% 7% 2% 6% 4% 7% 6% 7% 5% 7% 6% 5% 10% 13% 2% 8% 6% 6% 4% 4% 7% 6% 8% 6% 9%

▲ E.F.G* G G ▼ S ▲ P.S* ▼ S ** X ▲ Z.AG.AH

Je ne sais pas 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 5% 2% 1% 2% 1% 2% 9% 1% 2% 1% 1% 0% 1%

* ▲ P.S * **

Net: Oui 81% 78% 76% 79% 55% 64% 77% 82% 87% 80% 76% 77% 77% 78% 80% 73% 79% 79% 72% 62% 87% 68% 77% 79% 69% 80% 76% 77% 72% 77% 72%

▼  * ▼ C.D C.D ▲  C.D.E N R.T ▼  * ▲  P.Q.R.T ▼ ** AA.AC.AD.AE.AF ▼ AC.AD.AE.AF ▼ 

Net: Non 18% 21% 22% 20% 44% 36% 20% 16% 12% 18% 23% 22% 21% 21% 20% 25% 19% 21% 23% 36% 12% 30% 22% 19% 22% 19% 22% 22% 27% 23% 27%

▲  E.F.G* ▲  E.F.G G ▼ O S S ▲  P.S* ▼ ▲  P.S ** ▲  Z.AH.AI ▲  Z.AG.AH.AI
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ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q3_5. Saluer sans serrer la main et arrêter les 

embrassades

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, tout à fait 74% 72%

Oui, plutôt 17% 16%

Non, pas vraiment 5% 6%

Non, pas du tout 2% 4%

Je ne sais pas 1% 1%

Net: Oui 91% 88%

Net: Non 7% 10%

Q3_6. Garder une distance d'au moins un mètre

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, tout à fait 52% 58%

Oui, plutôt 34% 28%

Non, pas vraiment 9% 10%

Non, pas du tout 3% 3%

Je ne sais pas 1% 1%

Net: Oui 87% 86%

Net: Non 12% 13%

Q3_7. Eviter les regroupements et réunions en face-à-face 

avec des proches qui n'habitent pas avec soi

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, tout à fait 49% 50%

Oui, plutôt 32% 28%

Non, pas vraiment 13% 15%

Non, pas du tout 5% 6%

Je ne sais pas 1% 1%

Net: Oui 81% 78%

Net: Non 18% 21%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

58% 65% 68% 73% 72% 76% 66% 70% 78% 61% 70% 74% 73% 84% 63% 6% 74% 82% 66% 69% 78% 79% 46% 78% 44%

▼ ▼ ▼ AD AA.AC.AD.AE.AF AA.AD.AE.AF AA.AD.AE ▼ ▲ AJ.AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

19% 18% 18% 14% 16% 19% 21% 16% 14% 18% 15% 18% 16% 11% 23% 10% 17% 12% 13% 19% 12% 13% 26% 15% 22%

AG AG ▼ AG AL ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ * ▲ AU.AX ▼ ▲ AY* *

10% 10% 8% 7% 7% 1% 8% 8% 5% 5% 8% 6% 6% 3% 10% 17% 6% 5% 13% 6% 7% 4% 12% 4% 16%

AI ▲ Z.AB.AG.AH.AI AI AI ▲ Z.AI ▼ AL ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▼ AQ ▲ AU.AW.AX* AU AY* ▼ ▲ BA*

10% 6% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 3% 4% 2% 3% 60% 2% 0% 7% 5% 2% 3% 8% 3% 10%

▲ Z.AB.AC.AE.AF.AG.AH AB ** ▼ ** ▼ ▼ AU.AX* ▲ AU.AX ▼ AU AY* ▲ BA*

2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 11% 2% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 8% 0% 8%

AL ** ** ▼ * ▲ AY* ▼ ▲ BA*

78% 83% 86% 87% 88% 94% 87% 86% 91% 79% 85% 91% 89% 95% 86% 17% 91% 94% 78% 88% 90% 92% 72% 93% 66%

▼ ▼ AD AD.AE AA.AD.AE▲  AA.AC.AD.AE.AF.AG AJ.AK ** AN ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AW.AX ▼  * AV AV ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

20% 16% 12% 12% 11% 5% 11% 14% 8% 10% 13% 8% 10% 5% 12% 77% 8% 5% 20% 11% 9% 7% 20% 7% 27%

▲  Z.AB.AC.AF.AG.AH.AI▲  Z.AB.AC.AG.AH.AI AI AI ▲  AI ▼ AL ** AO ▼ AQ.AT ** ▼  AQ ▼ ▲  AU.AW.AX* AU AU ▼ ▲  AY* ▼ ▲  BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

46% 50% 52% 55% 57% 67% 62% 56% 56% 55% 55% 60% 57% 75% 41% 3% 59% 69% 54% 53% 65% 66% 42% 63% 40%

▼ ▼ ▼ AA.AC.AD.AE AA.AC.AD.AE.AF▲ Z.AA.AC.AD.AE.AF.AG.AH ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

32% 31% 31% 29% 29% 24% 26% 30% 29% 17% 31% 26% 28% 19% 40% 18% 29% 22% 27% 31% 23% 24% 30% 26% 30%

** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ * ▲ AU.AX ▼ * *

17% 14% 14% 11% 11% 5% 9% 10% 12% 12% 10% 10% 12% 4% 16% 34% 10% 7% 14% 11% 9% 8% 17% 9% 14%

▲ Z.AG.AH.AI ▲ Z.AG.AH.AI ▲ Z.AI AI AI ▼ ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ * AU AY* *

4% 4% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 5% 3% 3% 2% 1% 2% 39% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 4% 2% 6%

AH AJ ** ▼ AQ ** ▼ AQ ▼ * AU ▼ AU * BA*

2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 11% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 6% 0% 10%

** ▼ ** ▼ * ▲ AY* ▲ BA*

78% 81% 83% 84% 85% 91% 88% 85% 85% 72% 86% 87% 84% 94% 80% 21% 88% 91% 81% 84% 88% 89% 72% 89% 70%

▼ ▼ AA.AD.AE AA.AC.AD.AE AA.AC.AD.AE.AF ** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AW.AX * AV AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

21% 18% 16% 15% 14% 8% 11% 14% 14% 17% 13% 13% 14% 5% 18% 73% 11% 8% 17% 15% 10% 10% 21% 11% 20%

▲  Z.AG.AH.AI ▲  Z.AG.AH.AI AI ** ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ AU.AX* ▲  AU.AX ▼  AU ▲  AY* BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

36% 37% 43% 45% 49% 62% 54% 50% 48% 37% 48% 52% 49% 65% 35% 6% 51% 61% 48% 45% 58% 59% 34% 55% 28%

▼ ▼ ▼ AE ▼ AC.AD.AE▼ AA.AC.AD.AE.AF.AG▲ Z.AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

29% 33% 28% 30% 29% 22% 25% 23% 32% 17% 27% 27% 29% 24% 34% - 29% 25% 32% 28% 27% 24% 33% 27% 26%

▲ Z.AI AJ.AK ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▲ AQ * * *

24% 20% 19% 17% 16% 10% 12% 19% 15% 24% 16% 15% 13% 8% 23% 24% 15% 10% 11% 18% 11% 11% 18% 13% 22%

▲ Z.AG.AH.AI ▲ Z.AH.AI ▲ AH.AI AJ ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ * ▲ AU.AX ▼ ▼ * *

10% 9% 9% 7% 6% 6% 6% 7% 5% 11% 6% 5% 7% 2% 7% 64% 4% 2% 6% 8% 3% 5% 8% 5% 14%

▲ AH ▲ Z.AG.AH ▲ Z.AH ** ▼ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ AU.AX* ▲ AU.AX ▼ AU * ▲ BA*

2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 11% 2% 1% 2% 1% 2% 6% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 6% 0% 10%

AB AL ** AO ▼ ** ▼ * ▲ AY* ▼ ▲ BA*

65% 70% 71% 75% 77% 84% 79% 73% 80% 54% 75% 79% 78% 89% 69% 6% 80% 86% 80% 73% 85% 83% 67% 82% 53%

▼ ▼ ▼ ▼  AC.AD.AE.AFAA.AC.AD.AE.AF.AGAA.AC.AD.AE.AF AK ** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AW * ▼ ▲  AW ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

34% 29% 27% 24% 22% 15% 18% 26% 20% 35% 23% 20% 20% 10% 29% 87% 19% 12% 18% 25% 14% 16% 27% 18% 37%

▲  Z.AB.AG.AH.AI▲  Z.AB.AG.AH.AI ▲  Z.AH.AI ▲  AH AJ ** ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ * ▲  AU.AX ▼ ▼ AY* ▲  BA*
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Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est

Sud-

Ouest
CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC

Rappel 

Février 

2021

Total

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

Q3_8. Eviter les rassemblements festifs

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, tout à fait 69% 66% 65% 68% 41% 50% 72% 68% 75% 66% 70% 61% 67% 68% 67% 65% 68% 68% 58% 35% 77% 63% 68% 64% 55% 68% 66% 66% 61% 65% 63%

▼ * ▼ C.D C.D ▲ C.D R R ▼ * ▲ P.Q.R.T R ** AA.AC.AD.AE ▼ AE AD.AE ▼ AE

Oui, plutôt 23% 21% 21% 21% 22% 29% 19% 22% 18% 22% 18% 29% 18% 16% 22% 21% 19% 21% 22% 36% 16% 21% 20% 22% 27% 22% 20% 21% 21% 22% 20%

* ▲ E.G ▲ I.K.L ▲ P.S.T* **

Non, pas vraiment 5% 7% 7% 8% 20% 15% 5% 5% 4% 6% 9% 7% 6% 12% 8% 9% 6% 8% 7% 20% 3% 8% 7% 8% - 8% 7% 8% 11% 9% 10%

▲ E.F.G* ▲ E.F.G ▼ S ▲ P.Q.S.T* ▼ ** ▲ AI ▲ Z.AG.AH

Non, pas du tout 2% 4% 5% 3% 16% 4% 1% 4% 2% 5% 2% 2% 6% 4% 3% 4% 6% 3% 7% 9% 3% 6% 4% 4% 9% 1% 5% 4% 7% 4% 5%

▲ D.E.F.G* M P P* ** ▼ X ▲ Z.AH Z.AH

Je ne sais pas 1% 1% 2% 1% - 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 5% - 0% 2% 0% 2% 9% 1% 2% 1% 1% 0% 2%

* G M ▲ P.S * U ** AB

Net: Oui 91% 87% 86% 88% 64% 79% 91% 90% 93% 88% 88% 90% 86% 84% 89% 86% 87% 89% 81% 71% 93% 84% 88% 86% 82% 90% 86% 87% 82% 87% 83%

▼  * ▼  C C.D C.D ▲  C.D Q.R ▼  * ▲  Q.R.T R ** AA.AC.AD.AE.AF ▼  AD AA.AC.AD.AE ▼  AD

Net: Non 8% 11% 12% 11% 36% 19% 6% 9% 6% 11% 11% 9% 12% 15% 11% 12% 11% 11% 14% 29% 6% 13% 12% 11% 9% 9% 12% 12% 17% 12% 15%

▲  D.E.F.G* ▲  E.F.G ▼ ▼ S ▲  P.Q.S.T* ▼ S ** ▲  Z.AB.AG.AH ▲  Z.AG.AH

Q4. Globalement, diriez-vous appliquer les gestes 

barrières conseillés par les autorités sanitaires (port du 

masque, lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

circulation du virus ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, avec rigueur 52% 53% 53% 52% 43% 50% 50% 52% 57% 54% 47% 56% 53% 53% 56% 46% 55% 54% 56% 47% 55% 43% 54% 49% 57% 52% 53% 52% 50% 52% 50%

* C N ▼ N T * T ▼ **

Oui, dans la mesure du possible 45% 44% 43% 45% 53% 45% 49% 42% 41% 41% 49% 43% 45% 44% 42% 51% 41% 43% 40% 51% 43% 50% 43% 48% 35% 46% 43% 45% 45% 46% 46%

G* ▲ M.O * **

Non 3% 3% 4% 3% 5% 5% 1% 6% 2% 5% 3% 1% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 7% 3% 3% 8% 2% 3% 3% 4% 2% 4%

* G E.G J * ▲ P.S **

Net: Oui 97% 97% 96% 97% 95% 95% 99% 94% 98% 95% 97% 99% 98% 96% 98% 97% 96% 97% 96% 98% 98% 93% 97% 97% 92% 98% 97% 97% 96% 98% 96%

* F D.F H T * T ▼ **

Q5. Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, et je l'ai toujours 33% 28% 33% 23% 14% 24% 29% 30% 32% 29% 28% 29% 26% 28% 35% 20% 28% 30% 28% 13% 31% 21% 29% 26% 26% 28% 28% 29% 31% 32% 31%

▲ B ▼ ▼ * C C C ▲ N.O ▼ N R.T R ▼ * R.T ** AE AE

Oui, mais je l'ai supprimée depuis 8% 10% 11% 9% 21% 11% 11% 5% 9% 8% 10% 13% 10% 10% 10% 11% 10% 10% 10% 22% 9% 7% 10% 10% 9% 12% 9% 9% 9% 9% 10%

▲ E.F.G* F F ▼ ▲ P.Q.S.T* ** ▼ 

Non, jamais 58% 62% 56% 67% 66% 65% 60% 65% 60% 63% 61% 58% 64% 62% 55% 69% 63% 60% 62% 65% 59% 72% 61% 63% 64% 60% 63% 62% 60% 58% 59%

▼ ▲ A * ▼ ▲ M M * ▲ P.S ** AG.AH

Net: Oui 42% 38% 44% 33% 34% 35% 40% 35% 40% 37% 39% 42% 36% 38% 45% 31% 37% 40% 38% 35% 41% 28% 39% 37% 36% 40% 37% 38% 40% 42% 41%

▲  B ▼ * ▲  N.O ▼ T * T ▼ ** AE
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ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q3_8. Eviter les rassemblements festifs

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, tout à fait 69% 66%

Oui, plutôt 23% 21%

Non, pas vraiment 5% 7%

Non, pas du tout 2% 4%

Je ne sais pas 1% 1%

Net: Oui 91% 87%

Net: Non 8% 11%

Q4. Globalement, diriez-vous appliquer les gestes 

barrières conseillés par les autorités sanitaires (port du 

masque, lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

circulation du virus ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: adultes français 1000 1000

Oui, avec rigueur 52% 53%

Oui, dans la mesure du possible 45% 44%

Non 3% 3%

Net: Oui 97% 97%

Q5. Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, et je l'ai toujours 33% 28%

Oui, mais je l'ai supprimée depuis 8% 10%

Non, jamais 58% 62%

Net: Oui 42% 38%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

55% 55% 63% 65% 66% 72% 67% 63% 68% 60% 65% 70% 64% 79% 55% 9% 68% 75% 65% 63% 73% 73% 58% 71% 47%

▼ ▼ AE AC.AD.AE AA.AC.AD.AE AA.AD.AE ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AW.AX * ▼ ▲ AW ▲ AZ * ▲ BB ▼ *

19% 26% 20% 21% 21% 17% 20% 20% 22% - 19% 20% 24% 15% 29% 7% 21% 17% 18% 23% 17% 17% 20% 20% 14%

▲ Z.AC.AD.AF.AG.AH ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * ▲ AU.AX ▼ * *

17% 13% 10% 8% 8% 4% 7% 10% 6% 18% 10% 7% 5% 4% 12% 14% 7% 5% 9% 8% 6% 6% 9% 6% 16%

▲ Z.AA.AB.AC.AF.AG.AH.AI▲ Z.AB.AC.AG.AH.AI ▲ AH.AI AL ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * * ▲ BA*

7% 5% 5% 5% 4% 6% 3% 6% 4% 5% 4% 3% 6% 2% 3% 64% 2% 1% 6% 5% 2% 4% 7% 3% 13%

** ▼ ▼ ** ▼ ▼ AU.AX* ▲ AU.AX ▼ AU * ▲ BA*

2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 17% 2% 1% 1% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 6% 0% 10%

AB ▼ AL ▼ ** ** ▼ * ▲ AY* ▼ ▲ BA*

74% 80% 83% 86% 87% 89% 87% 83% 91% 60% 84% 89% 88% 94% 84% 16% 90% 93% 83% 86% 90% 89% 77% 91% 61%

▼ ▼  AD ▼  AD AA.AC.AD.AE AA.AC.AD.AE.AF AD.AE AK ** AN ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AW.AX * ▲  AV.AW AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

23% 18% 15% 13% 12% 10% 10% 16% 9% 23% 14% 10% 11% 5% 14% 77% 9% 6% 15% 13% 8% 10% 16% 9% 29%

▲  Z.AB.AC.AF.AG.AH.AI▲  Z.AB.AG.AH.AI ▲  Z.AH ▲  AJ.AL ** ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ AU.AX* ▲  AU.AX ▼  AU * ▲  BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

48% 49% 49% 52% 52% 55% 51% 51% 55% 51% 50% 55% 53% 100% - - 54% 64% 55% 47% 62% 64% 35% 58% 31%

** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AW * ▼ ▲ AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

48% 47% 48% 45% 45% 40% 46% 46% 42% 44% 46% 42% 44% - 100% - 46% 36% 43% 48% 37% 34% 55% 39% 58%

** ▼ ▲ AQ.AT ** ▲ AQ ▼ * ▲ AU.AX ▼ ▼ AY* ▼ ▲ BA*

5% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 4% 3% 2% - - 100% - 0% 2% 4% 1% 3% 10% 3% 10%

** ▼ ▼ ** ▼ ▼ * ▲ AU.AX ▼ ▲ AY* ▲ BA*

95% 97% 96% 97% 97% 95% 97% 97% 97% 95% 96% 97% 98% 100% 100% - 100% 100% 98% 96% 99% 97% 90% 97% 90%

** ▲ ▲ ** ▲ ▲  AW * ▼ ▲  AW AZ ▼  * BB ▼  *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

26% 26% 28% 30% 29% 24% 27% 25% 31% 34% 26% 28% 30% 34% 23% 3% 29% 100% - - 74% 33% 14% 31% 14%

AE ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX ▼ * ▼ ▲ AV.AW AZ ▼ * BB ▼ *

14% 10% 9% 12% 11% 7% 8% 14% 9% 6% 9% 10% 12% 10% 10% 7% 10% - 100% - 26% 10% 11% 9% 8%

Z ▲ Z.AC.AH Z AJ ** ** ▼ ▲ AU.AW.AX* ▼ ▲ AU.AW * *

60% 64% 62% 58% 61% 69% 65% 62% 60% 60% 65% 62% 58% 55% 68% 90% 61% - - 100% - 57% 75% 59% 78%

AC.AG ▼ AG AG ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ ▼ * ▲ AU.AV.AX ▼ ▲ AY* ▲ BA*

40% 36% 38% 42% 39% 31% 35% 38% 40% 40% 35% 38% 42% 45% 32% 10% 39% 100% 100% - 100% 43% 25% 41% 22%

▲  Z.AE.AH.AI ** ▲  AR.AT ▼ ** AR ▲  AW ▲  AW* ▼ ▲  AW AZ ▼  * BB ▼  *
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Total

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

Q6. Vous avez mentionné avoir téléchargé l'application 

TousantiCovid. L'avez-vous activée ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 414 380 201 179 30 49 66 61 174 96 73 77 92 42 149 96 135 187 38 19 101 35 254 118 8 120 260 287 100 109 174

Base: Adultes français ayant téléchargés l'application 416 381 209 172 35 52 64 60 171 96 73 77 92 44 151 94 135 186 39 22 100 35 254 119 8 119 263 287 103 111 176

Oui 81% 80% 82% 78% 80% 82% 76% 74% 83% 75% 85% 86% 79% 72% 82% 71% 84% 80% 85% 73% 82% 69% 81% 79% 76% 75% 82% 80% 77% 83% 77%

** * * * * * * * * N * N * ** * ** *

Non 19% 20% 18% 22% 20% 18% 24% 26% 17% 25% 15% 14% 21% 28% 18% 29% 16% 20% 15% 27% 18% 31% 19% 21% 24% 25% 18% 20% 23% 17% 23%

** * * * * * * * * M.O* * ** * ** *

Q7. Vous avez mentionné avoir téléchargé l'application 

TousantiCovid.Allez-vous l'utiliser pour les attestations de 

déplacement entre 18H et 6H du matin ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 414 380 201 179 30 49 66 61 174 96 73 77 92 42 149 96 135 187 38 19 101 35 254 118 8 120 260 287 100 109 174

Base: Adultes français ayant téléchargés l'application 416 381 209 172 35 52 64 60 171 96 73 77 92 44 151 94 135 186 39 22 100 35 254 119 8 119 263 287 103 111 176

Oui 50% 53% 53% 54% 54% 59% 65% 56% 46% 55% 54% 62% 44% 51% 63% 51% 44% 54% 76% 48% 45% 52% 53% 53% 59% 57% 51% 53% 55% 61% 56%

** * G* * * * K* * * ▲ O * ▲ P.S.T* ** * ** * ▲ AI

Non 50% 47% 47% 46% 46% 41% 35% 44% 54% 45% 46% 38% 56% 49% 37% 49% 56% 46% 24% 52% 55% 48% 47% 47% 41% 43% 49% 47% 45% 39% 44%

** * * * E * * * J* * ▼ * M Q ▼ * ** Q Q* ** * ▼ 

Q8. Vous avez mentionné avoir téléchargé l'application 

TousantiCovid. Parmi les propositions suivantes, veuillez 

sélectionner celles qui s'appliquent à votre situation.

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 414 380 201 179 30 49 66 61 174 96 73 77 92 42 149 96 135 187 38 19 101 35 254 118 8 120 260 287 100 109 174

Base: Adultes français ayant téléchargés l'application 416 381 209 172 35 52 64 60 171 96 73 77 92 44 151 94 135 186 39 22 100 35 254 119 8 119 263 287 103 111 176

J'ai signalé un cas de contact 5% 8% 10% 5% 13% 15% 11% 8% 3% 4% 4% 10% 11% 10% 8% 10% 5% 8% 30% - 1% 6% 8% 6% 26% 13% 5% 6% 8% 4% 6%

** G* G* * ▼ * * * * * * S ▲ P.S.T* ** ▼ * ** Y *

On m'a signalé un cas de contact 9% 7% 7% 7% 30% 12% 8% 3% 2% 7% 1% 11% 9% 5% 10% 9% 3% 9% - 32% 2% 6% 8% 5% 26% 14% 4% 5% 7% 6% 6%

** G* G* * ▼ * * I* I* * O * S * ** ▼ * ** ▲ Y ▼ *

Aucune de ces réponses 87% 86% 84% 89% 60% 75% 82% 89% 95% 88% 95% 82% 81% 85% 83% 81% 93% 85% 70% 68% 97% 88% 85% 90% 48% 75% 91% 89% 86% 92% 88%

** ▼ * * * ▲ D.E * ▲ J.K* * * * * ▲ M.N Q ▼ * ** ▲ P.Q.T * ** ▼ X ▲ AD.AF.AG.AH * ▲ AD.AE.AF.AG.AH AD.AG

Q9. Vous arrive-t-il de chercher des informations sur la 

maladie et les moyens de vous en protéger ? Si oui, 

veuillez indiquer auprès de qui.

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, dans les médias 24% 22% 24% 21% 24% 24% 19% 28% 20% 25% 21% 27% 18% 20% 28% 20% 19% 23% 31% 29% 18% 17% 22% 23% 18% 24% 22% 23% 27% 27% 25%

* E.G K ▲ N.O ▲ S.T * ** AE AE

Oui, dans les messages des autorités sanitaires 24% 21% 22% 21% 21% 18% 16% 21% 25% 20% 28% 26% 16% 19% 21% 19% 24% 21% 20% 20% 26% 16% 20% 24% 31% 18% 23% 21% 22% 25% 22%

* E ▲ H.K K * T ** AE AE

Oui, auprès de mon médecin 18% 20% 22% 19% 11% 14% 14% 17% 29% 21% 24% 18% 21% 16% 17% 17% 26% 15% 20% 11% 34% 17% 20% 21% 31% 17% 22% 20% 19% 18% 17%

▼ * ▼ ▲ C.D.E.F ▲ M.N ▼ * ▲ P.Q.R.T ** AE ▼ 

Oui, auprès de mes proches 10% 10% 11% 10% 15% 14% 7% 11% 8% 10% 11% 11% 9% 10% 13% 9% 8% 11% 11% 18% 9% 5% 11% 10% 5% 9% 11% 10% 13% 17% 12%

* G O T T* ▼ ** AI AI ▲ Z.AC.AG.AH.AI AI

Oui, auprès des réseaux sociaux 10% 10% 9% 10% 16% 11% 7% 11% 8% 9% 9% 12% 8% 12% 10% 11% 8% 10% 10% 18% 9% 5% 10% 8% 14% 9% 10% 11% 13% 12% 13%

E.G* ▲ S.T* ** AI ▲ AI AI ▲ AI

Oui, autre 3% 4% 4% 4% 2% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 3% 4% 6% 6% 3% 4% 5% 3% - 4% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 5% 4%

* N * ** AC

Non 43% 47% 42% 52% 48% 51% 50% 46% 45% 42% 45% 48% 51% 50% 47% 51% 44% 49% 38% 47% 43% 55% 48% 46% 42% 45% 48% 49% 44% 46% 50%

A * H O Q * Q.S ** AF.AH AF.AG

Je ne sais pas 3% 3% 4% 3% 4% 6% 6% 3% 2% 6% 4% 2% 3% 2% 1% 4% 5% 3% 8% 5% 1% 5% 3% 3% 9% 5% 3% 3% 3% 3% 4%

* G G J ▼ M M ▲ P.S S* S **

Net: Oui 54% 50% 54% 45% 48% 43% 45% 51% 54% 52% 51% 50% 46% 48% 52% 44% 51% 48% 54% 47% 56% 40% 49% 51% 49% 50% 49% 48% 53% 51% 47%

B * D N T * P.T ▼ ** AE AC.AE AE
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ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q6. Vous avez mentionné avoir téléchargé l'application 

TousantiCovid. L'avez-vous activée ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 414 380

Base: Adultes français ayant téléchargés l'application 416 381

Oui 81% 80%

Non 19% 20%

Q7. Vous avez mentionné avoir téléchargé l'application 

TousantiCovid.Allez-vous l'utiliser pour les attestations de 

déplacement entre 18H et 6H du matin ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 414 380

Base: Adultes français ayant téléchargés l'application 416 381

Oui 50% 53%

Non 50% 47%

Q8. Vous avez mentionné avoir téléchargé l'application 

TousantiCovid. Parmi les propositions suivantes, veuillez 

sélectionner celles qui s'appliquent à votre situation.

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 414 380

Base: Adultes français ayant téléchargés l'application 416 381

J'ai signalé un cas de contact 5% 8%

On m'a signalé un cas de contact 9% 7%

Aucune de ces réponses 87% 86%

Q9. Vous arrive-t-il de chercher des informations sur la 

maladie et les moyens de vous en protéger ? Si oui, 

veuillez indiquer auprès de qui.

Veuillez sélectionner toutes les réponses qui s'appliquent.

Base brute 1000 1000

Base: adultes français 1000 1000

Oui, dans les médias 24% 22%

Oui, dans les messages des autorités sanitaires 24% 21%

Oui, auprès de mon médecin 18% 20%

Oui, auprès de mes proches 10% 10%

Oui, auprès des réseaux sociaux 10% 10%

Oui, autre 3% 4%

Non 43% 47%

Je ne sais pas 3% 3%

Net: Oui 54% 50%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

52 111 131 253 344 32 99 91 183 7 117 150 113 234 143 3 377 282 98 - 380 228 19 294 11

54 114 134 255 345 32 99 91 184 7 116 150 115 235 143 3 378 281 100 - 381 230 19 295 11

72% 79% 78% 79% 80% 75% 77% 80% 82% 56% 84% 77% 80% 82% 76% 100% 80% 85% 65% - 80% 82% 89% 82% 71%

* * * * ** ** ▲ AV.AX ▼ * ** AV ** **

28% 21% 22% 21% 20% 25% 23% 20% 18% 44% 16% 23% 20% 18% 24% - 20% 15% 35% - 20% 18% 11% 18% 29%

* * * * ** ** ▼ ▲ AU.AX* ** AU ** **

52 111 131 253 344 32 99 91 183 7 117 150 113 234 143 3 377 282 98 - 380 228 19 294 11

54 114 134 255 345 32 99 91 184 7 116 150 115 235 143 3 378 281 100 - 381 230 19 295 11

54% 56% 58% 54% 54% 40% 46% 49% 60% 40% 58% 52% 49% 58% 45% 65% 53% 62% 28% - 53% 57% 59% 55% 53%

* * * * AJ ** ▲ AR.AT ▼ ** AR ▲ AV.AX ▼ * ** AV ** **

46% 44% 42% 46% 46% 60% 54% 51% 40% 60% 42% 48% 51% 42% 55% 35% 47% 38% 72% - 47% 43% 41% 45% 47%

* AB* AL* * ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ ▲ AU.AX* ** AU ** **

52 111 131 253 344 32 99 91 183 7 117 150 113 234 143 3 377 282 98 - 380 228 19 294 11

54 114 134 255 345 32 99 91 184 7 116 150 115 235 143 3 378 281 100 - 381 230 19 295 11

14% 8% 11% 8% 8% - 7% 11% 6% 13% 7% 7% 9% 10% 4% - 8% 7% 10% - 8% 11% - 8% -

Z.AB.AC.AI* Z.AB.AC Z.AB * * * ** ▼ ** AR * ** ** **

10% 9% 7% 8% 8% 4% 7% 8% 7% 15% 4% 6% 12% 9% 5% - 7% 4% 16% - 7% 9% 11% 8% -

* Z Z.AC Z * * * ** AN ** ▼ ▲ AU.AX* ** AU ** **

78% 85% 83% 85% 85% 96% 88% 82% 88% 71% 90% 88% 81% 83% 91% 100% 86% 90% 75% - 86% 82% 89% 85% 100%

* AD* * * ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▲ AV.AX ▼ * ** AV ** **

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

23% 21% 27% 25% 23% 18% 19% 19% 27% 17% 19% 22% 27% 26% 19% 10% 23% 33% 24% 17% 30% 28% 13% 25% 12%

▲ Z.AE.AH ▲ AE AJ.AK ** AN ▲ AR.AT ▼ ** AR ▲ AW * ▼ ▲ AW ▲ AZ ▼ * BB *

18% 18% 23% 22% 21% 26% 18% 21% 24% 16% 17% 23% 24% 27% 16% - 22% 34% 24% 15% 32% 27% 9% 24% 6%

AE AE AJ ** AN ▲ AR.AT ▼ ** AR ▲ AW AW* ▼ ▲ AW ▲ AZ ▼ * BB ▼ *

16% 15% 18% 21% 20% 19% 20% 22% 20% 22% 21% 19% 23% 26% 15% 3% 21% 27% 15% 18% 24% 23% 20% 21% 23%

▼ AC.AE AC.AE ** ▲ AR.AT ▼ ** AR ▲ AV.AW * ▲ AV.AW * *

18% 13% 13% 12% 11% 3% 8% 9% 12% 12% 9% 11% 11% 12% 9% 6% 10% 11% 17% 9% 12% 12% 6% 11% 4%

▲ Z.AC.AE.AG.AH.AI AI AI ▲ Z.AI AI ▼ ** ** ▲ AW* * *

16% 14% 15% 12% 10% 2% 8% 10% 10% 17% 9% 9% 11% 10% 9% 7% 10% 10% 13% 9% 10% 11% 5% 10% 6%

▲ Z.AH.AI ▲ Z.AH.AI ▲ Z.AG.AH.AI ▲ AI AI ▼ ** ** * * *

4% 4% 5% 5% 4% 5% 2% 2% 7% - 4% 4% 4% 5% 3% 10% 4% 6% 7% 3% 7% 6% 2% 5% -

▲ AJ.AK ** ** ▲ AW AW* ▼ ▲ AW * *

47% 54% 43% 46% 47% 49% 50% 52% 43% 37% 51% 46% 43% 39% 55% 77% 46% 29% 36% 57% 30% 40% 51% 46% 48%

▲ AA.AB.AF.AG.AH AL ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ ▼ * ▲ AU.AV.AX ▼ ▼ * *

4% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 2% 23% 3% 4% 3% 3% 5% - 4% 4% 4% 3% 4% 2% 12% 1% 18%

AL ** ** * ▲ AY* ▼ ▲ BA*

49% 43% 54% 51% 50% 49% 46% 44% 55% 40% 46% 50% 54% 59% 40% 24% 50% 68% 60% 40% 66% 58% 38% 53% 33%

▼ ▲  Z.AC.AE.AH AC.AE AE AJ.AK ** AN ▲  AR.AT ▼ ** AR ▲  AW ▲  AW* ▼ ▲  AW ▲  AZ ▼  * BB ▼  *
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Q10. Depuis le début de l'épidémie, et dans le but de vous 

prémunir d'une contamination éventuelle, faites-vous 

davantage attention à votre alimentation/hygiène de vie ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 48% 49% 51% 46% 38% 39% 51% 49% 53% 51% 49% 52% 47% 39% 51% 44% 50% 49% 50% 43% 52% 42% 49% 48% 43% 48% 49% 49% 48% 52% 49%

* ▼ D C.D L L * ** AD AD AD AD

Non 48% 46% 45% 48% 55% 56% 42% 49% 42% 42% 47% 43% 49% 57% 42% 50% 47% 44% 50% 49% 46% 55% 45% 49% 48% 45% 47% 47% 46% 44% 45%

E.G* ▲ E.G ▲ H.J * P **

Ne s'applique pas - j'ai déjà eu la COVID-19 4% 5% 4% 6% 7% 6% 7% 2% 5% 7% 4% 5% 4% 4% 6% 6% 3% 7% 1% 7% 3% 3% 6% 3% 9% 6% 4% 5% 6% 4% 6%

* F O Q.S Q* ** AF AF

Q11. Au cours des 2 dernières semaines, avez-vous 

pratiqué une activité physique régulière ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 44% 43% 46% 39% 45% 41% 34% 43% 45% 38% 39% 42% 49% 44% 52% 36% 39% 44% 37% 49% 44% 36% 45% 38% 30% 41% 43% 42% 45% 47% 45%

B * E ▲ H.I ▲ N.O ▼ * V **

Non 53% 55% 51% 58% 46% 54% 62% 56% 54% 59% 60% 56% 47% 54% 46% 61% 58% 54% 57% 41% 56% 62% 53% 59% 57% 57% 54% 56% 53% 52% 52%

A * C K K ▼ ▼ ▲ M M ▼ * R ** AC.AG.AH

Je ne sais pas 2% 3% 3% 2% 9% 5% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 6% 9% 0% 3% 2% 3% 13% 3% 2% 2% 2% 2% 3%

▲ E.F.G* F.G G ▼ ▲ P.S ▲ P.S* ▼ ** ▼ Z.AF

Q12. Dans quelle mesure le contexte actuel lié au COVID-

19 a un impact, ou non, sur votre moral ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Cela a un impact très positif 2% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 6% 2% 4% 5% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 3% 6% 5% 2% 2% 3% 3% 9% 4% 3% 4% 4% 3% 3%

* G * **

Cela a un impact assez positif 7% 6% 8% 4% 8% 7% 5% 9% 4% 6% 6% 6% 4% 9% 9% 6% 3% 8% 5% 6% 4% 2% 6% 5% 10% 8% 5% 6% 6% 7% 7%

B * G ▲ O ▼ S.T * ** Y

Cela n'a aucun impact positif ou négatif 34% 31% 35% 27% 18% 26% 29% 27% 37% 31% 30% 28% 32% 32% 24% 28% 39% 27% 34% 16% 40% 29% 30% 31% 30% 29% 31% 28% 28% 26% 26%

B ▼ * ▲ C.D.F ▼ ▲ M.N R ▼ * ▲ P.R.T ** ▼ ▼ 

Cela a un impact assez négatif 39% 40% 35% 44% 37% 39% 39% 39% 42% 38% 42% 41% 40% 39% 45% 40% 36% 42% 30% 40% 41% 37% 41% 39% 30% 39% 40% 41% 41% 45% 40%

A * O Q * ** AH ▲ AE.AG.AH

Cela a un impact très négatif 12% 17% 14% 19% 31% 19% 16% 16% 13% 17% 16% 19% 17% 14% 16% 19% 15% 17% 16% 29% 12% 21% 16% 18% 8% 15% 18% 17% 19% 16% 19%

▲ D.E.F.G* ▲ P.S* ▼ S **

Je ne sais pas 5% 4% 3% 4% 3% 6% 8% 4% 2% 5% 2% 4% 5% 2% 2% 5% 5% 3% 9% 4% 1% 9% 4% 4% 13% 6% 3% 4% 3% 3% 5%

* G ▲ G ▼ M ▲ P.S * ▼ ▲ P.S ** Y Z.AA.AG.AI

Net: Impact positif 9% 9% 12% 6% 10% 11% 8% 14% 7% 10% 11% 8% 6% 13% 14% 9% 5% 11% 11% 11% 6% 5% 9% 8% 19% 12% 8% 9% 9% 10% 10%

B * ▲  G K ▲  N.O ▼ S.T * ** Y

Net: Impact négatif 51% 57% 50% 63% 68% 57% 55% 55% 55% 54% 58% 60% 57% 53% 61% 59% 51% 59% 46% 69% 53% 58% 57% 57% 38% 54% 58% 59% 60% 61% 59%

▼ ▲  A ▲  E.F.G* O Q ▼ Q.S* ** ▲  AH

Q13. Depuis le début de l'épidémie, évitez-vous de prendre 

ou avez-vous annulé des rendez-vous médicaux par peur 

de contracter la maladie du COVID-19 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 21% 19% 20% 18% 17% 20% 22% 20% 17% 16% 19% 26% 18% 17% 23% 19% 15% 21% 23% 22% 15% 16% 19% 19% 22% 23% 17% 18% 20% 21% 20%

* ▲ H O * **

Non 69% 72% 70% 74% 67% 70% 66% 70% 77% 74% 76% 62% 72% 76% 67% 71% 77% 70% 62% 62% 79% 78% 73% 70% 65% 68% 73% 73% 67% 69% 71%

* E J J ▼ J J M ▼ * ▲ P.Q.R Q.R ** AA.AF.AG.AH

Ne s'applique pas à ma situation, je n'ai pas ce besoin 9% 9% 10% 8% 16% 10% 12% 9% 6% 9% 6% 13% 10% 7% 10% 10% 8% 9% 16% 17% 6% 6% 8% 11% 13% 9% 9% 9% 12% 11% 10%

▲ G* G I ▲ S.T S.T* ** ▲ Z.AG.AH
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Baromètre de la Santé 20 Minutes - 

Doctissimo avec YouGov 

Mars 2021 - Vague 5
L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 19 au 21 Mars 2021.

ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q10. Depuis le début de l'épidémie, et dans le but de vous 

prémunir d'une contamination éventuelle, faites-vous 

davantage attention à votre alimentation/hygiène de vie ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 48% 49%

Non 48% 46%

Ne s'applique pas - j'ai déjà eu la COVID-19 4% 5%

Q11. Au cours des 2 dernières semaines, avez-vous 

pratiqué une activité physique régulière ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 44% 43%

Non 53% 55%

Je ne sais pas 2% 3%

Q12. Dans quelle mesure le contexte actuel lié au COVID-

19 a un impact, ou non, sur votre moral ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Cela a un impact très positif 2% 3%

Cela a un impact assez positif 7% 6%

Cela n'a aucun impact positif ou négatif 34% 31%

Cela a un impact assez négatif 39% 40%

Cela a un impact très négatif 12% 17%

Je ne sais pas 5% 4%

Net: Impact positif 9% 9%

Net: Impact négatif 51% 57%

Q13. Depuis le début de l'épidémie, évitez-vous de prendre 

ou avez-vous annulé des rendez-vous médicaux par peur 

de contracter la maladie du COVID-19 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 21% 19%

Non 69% 72%

Ne s'applique pas à ma situation, je n'ai pas ce besoin 9% 9%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

39% 46% 51% 49% 49% 46% 49% 44% 51% 44% 42% 48% 56% 58% 39% 16% 50% 63% 49% 42% 59% 54% 31% 54% 23%

▼ AD AD AD ** ▲ AN.AO ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

52% 47% 45% 45% 46% 48% 47% 51% 44% 45% 52% 47% 38% 38% 54% 81% 45% 32% 46% 53% 36% 41% 62% 42% 67%

** AP AP ▼ ▼ ▲ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ AU.AX* ▲ AU.AX ▼ AU ▼ ▲ AY* ▲ BA*

8% 6% 4% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 11% 5% 5% 5% 4% 7% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 7% 4% 10%

Z.AB.AF AF ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ * * BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

46% 43% 46% 45% 43% 41% 37% 39% 47% 67% 42% 41% 46% 45% 40% 40% 43% 44% 31% 44% 41% 46% 39% 44% 43%

Z AJ ** ** AV.AX ▼ * AV AV * *

50% 54% 54% 52% 55% 58% 61% 57% 51% 28% 57% 56% 51% 52% 58% 60% 55% 53% 64% 54% 56% 52% 56% 54% 51%

AL ** ▼ AQ.AT ** AQ * AU * *

4% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 6% 2% 3% 3% 3% 2% - 3% 3% 5% 2% 4% 2% 5% 2% 6%

AF AF ▼ Z.AF Z.AF ** ** * * *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

4% 5% 4% 3% 4% 1% 2% 3% 4% 11% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 1% 3% 4% 4% 1% 4% 2%

** ** * * *

9% 6% 6% 8% 6% 3% 6% 6% 5% - 5% 5% 8% 7% 4% - 6% 8% 11% 4% 9% 7% 3% 6% 6%

▲ Z.AH ** ▲ ** ▲ AW ▲ AW* ▼ ▲ AW * *

24% 25% 27% 28% 30% 41% 40% 29% 26% 18% 31% 32% 28% 30% 30% 37% 30% 28% 35% 31% 30% 30% 16% 30% 14%

▼ Z.AC.AE▲ Z.AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH▲ AK.AL ** ** * AZ ▼ * BB ▼ *

38% 38% 40% 40% 40% 39% 35% 37% 45% 21% 38% 42% 39% 37% 44% 20% 40% 41% 35% 40% 40% 41% 41% 41% 29%

AJ.AK ** ▲ AQ.AT ** ▲ AQ * * *

21% 21% 18% 17% 16% 16% 12% 21% 17% 27% 18% 14% 19% 17% 15% 34% 16% 15% 12% 18% 14% 15% 32% 16% 34%

▲ Z.AB.AG.AH AJ ** ** ▼ * ▲ AY* ▲ BA*

4% 5% 4% 4% 4% - 4% 4% 3% 22% 4% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 8% 2% 14%

AI AI AI AI AI ▼ ** ** * AY* ▼ ▲ BA*

13% 11% 10% 11% 10% 4% 9% 10% 9% 11% 9% 8% 11% 12% 7% 3% 9% 13% 12% 7% 13% 11% 4% 10% 8%

AI AI AI AI AI ▼ ** ▲  AR.AT ▼ ** AR ▲  AW * ▼ ▲  AW AZ * *

59% 59% 58% 57% 57% 56% 47% 57% 62% 48% 56% 56% 58% 54% 59% 54% 57% 56% 47% 58% 54% 56% 73% 58% 64%

▼ AJ ▲  AJ ** ** * AV ▲  AY* *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

20% 19% 21% 21% 19% 17% 17% 20% 20% 22% 19% 17% 22% 23% 15% 3% 19% 23% 30% 16% 24% 22% 18% 19% 17%

Z Z ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR AW ▲ AW* ▼ ▲ AW * *

66% 71% 69% 71% 72% 74% 76% 71% 70% 60% 74% 73% 68% 69% 74% 94% 71% 70% 64% 74% 69% 71% 70% 73% 72%

** ▼ ** ▼ * AV * *

14% 10% 9% 9% 9% 9% 7% 8% 10% 18% 7% 10% 10% 8% 11% 4% 9% 7% 6% 10% 7% 7% 12% 8% 10%

▲ Z.AG.AH ** ** * * *
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Doctissimo avec YouGov 
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L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 19 au 21 Mars 2021.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est

Sud-

Ouest
CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC

Rappel 

Février 

2021

Total

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

Q14. Pour chacune des propositions suivantes, veuillez 

indiquer si vous le saviez, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par affirmation.

"Saviez-vous que..."

Q14_1. ... la fièvre ou sensation de fièvre est un symptôme 

?

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 90% 90% 86% 92% 86% 91% 85% 89% 92% 86% 93% 91% 91% 85% 93% 88% 88% 90% 85% 91% 92% 87% 91% 88% 73% 90% 89% 91% 92% 91% 91%

A * E H.L N.O * ** ▲ AH.AI AI

Non 6% 6% 7% 5% 9% 7% 7% 5% 5% 8% 5% 5% 3% 11% 5% 8% 5% 7% 5% 9% 5% 5% 6% 6% 13% 6% 6% 5% 6% 6% 6%

* K J.K * ** ▼ 

Je ne sais pas 4% 5% 6% 3% 5% 1% 7% 7% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 2% 5% 7% 3% 10% - 4% 8% 3% 6% 14% 4% 5% 4% 2% 3% 4%

B * D D ▼ M M ▲ P.R.S * P.R U ** ▼ 

Q14_2. ... la toux est un symptôme ?

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 79% 79% 75% 82% 83% 80% 79% 73% 79% 76% 84% 78% 81% 73% 83% 78% 75% 81% 64% 86% 78% 78% 79% 78% 75% 79% 79% 81% 82% 82% 81%

A * H.L O Q ▼ Q* Q Q ** ▲ AH

Non 13% 14% 17% 12% 14% 16% 12% 18% 13% 16% 10% 14% 13% 22% 11% 15% 16% 12% 22% 13% 15% 14% 14% 14% 12% 14% 14% 12% 13% 11% 13%

B * ▲ I.K ▲ P * ** ▼ 

Je ne sais pas 9% 7% 8% 6% 3% 4% 9% 9% 8% 9% 6% 8% 7% 5% 6% 7% 9% 6% 14% 2% 7% 8% 6% 8% 13% 7% 7% 6% 5% 7% 6%

* ▲ P.R.S * ** ▼ AE

Q14_3. ... la perte de l'odorat et du goût est un symptôme 

?

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 93% 94% 91% 96% 91% 90% 90% 94% 97% 94% 96% 92% 95% 93% 94% 94% 94% 94% 86% 94% 98% 95% 95% 93% 82% 93% 94% 96% 94% 94% 94%

▲ A * ▲ C.D.E.F Q ▼ * ▲ P.Q Q ** ▲ AC.AG.AH

Non 4% 4% 5% 2% 8% 9% 6% 2% 1% 4% 2% 5% 3% 6% 4% 4% 3% 4% 11% 6% 1% 1% 3% 5% 4% 5% 3% 3% 6% 4% 4%

B F.G* ▲ F.G G ▼ S ▲ P.S.T S* ▼ ** Z

Je ne sais pas 3% 2% 3% 1% 1% 1% 4% 4% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 4% - 1% 4% 2% 2% 14% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

B * G G * ** ▼ AE AE Z.AA.AE

Q14_4. ... la période d'incubation est généralement de 3 à 

5 jours ?

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 74% 75% 74% 76% 70% 71% 74% 75% 79% 73% 75% 74% 79% 77% 80% 70% 76% 76% 68% 76% 81% 67% 77% 74% 48% 74% 76% 77% 78% 78% 73%

* D N ▼ T * Q.T ▼ ** ▲ AC.AD.AG.AH AD AD.AG

Non 14% 13% 14% 12% 18% 20% 12% 13% 10% 14% 16% 13% 10% 14% 13% 16% 11% 13% 20% 13% 9% 17% 14% 11% 22% 15% 12% 12% 12% 12% 15%

G* ▲ G O S * S ** Z

Je ne sais pas 11% 11% 11% 11% 12% 9% 14% 12% 11% 13% 9% 12% 11% 9% 7% 14% 14% 11% 13% 11% 10% 16% 9% 14% 30% 11% 12% 11% 10% 10% 12%

* ▼ M M * U **

Q14_5. ... une personne infectée doit s'isoler au moins 7 

jours ?

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 94% 94% 91% 96% 92% 92% 92% 91% 96% 93% 96% 92% 94% 92% 94% 93% 93% 93% 87% 94% 97% 94% 94% 93% 77% 92% 94% 95% 93% 95% 94%

▲ A * ▲ D.E.F ▼ * P.Q ** ▲ AD.AG.AH

Non 4% 3% 5% 2% 7% 6% 2% 6% 1% 5% 1% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 4% 7% 6% 1% 2% 4% 2% 14% 5% 3% 3% 5% 4% 3%

E.G* G G ▼ I I S ▲ S.T S* ▼ **

Je ne sais pas 3% 3% 5% 2% 1% 2% 6% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 5% - 2% 5% 2% 4% 9% 3% 3% 2% 2% 2% 3%

B * ▲ G * ** ▼ 

Q14_6. ... les personnes ayant une immunodépression 

sont considérées comme des personnes à risque face au 

Covid ?

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 65% 65% 62% 68% 59% 67% 66% 70% 64% 69% 67% 62% 66% 59% 73% 63% 60% 70% 59% 53% 63% 61% 68% 60% 58% 63% 66% 66% 62% 67% 64%

* ▲ N.O Q.R.T * V **

Non 17% 14% 16% 12% 27% 17% 11% 10% 12% 11% 16% 16% 11% 18% 14% 13% 14% 11% 22% 42% 11% 12% 14% 13% 8% 15% 13% 14% 17% 14% 17%

▲ E.F.G* ▲ P.S ▲ P.Q.S.T* ** ▲ Z.AH

Je ne sais pas 19% 21% 22% 20% 14% 16% 23% 20% 24% 20% 17% 22% 23% 24% 13% 24% 26% 19% 19% 5% 26% 27% 18% 27% 34% 21% 21% 20% 21% 19% 19%

* C.D ▼ M M R R ▼ * P.R P.R ▲ U **
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Baromètre de la Santé 20 Minutes - 

Doctissimo avec YouGov 

Mars 2021 - Vague 5
L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 19 au 21 Mars 2021.

ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q14. Pour chacune des propositions suivantes, veuillez 

indiquer si vous le saviez, ou non ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par affirmation.

"Saviez-vous que..."

Q14_1. ... la fièvre ou sensation de fièvre est un symptôme 

?

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 90% 90%

Non 6% 6%

Je ne sais pas 4% 5%

Q14_2. ... la toux est un symptôme ?

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 79% 79%

Non 13% 14%

Je ne sais pas 9% 7%

Q14_3. ... la perte de l'odorat et du goût est un symptôme 

?

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 93% 94%

Non 4% 4%

Je ne sais pas 3% 2%

Q14_4. ... la période d'incubation est généralement de 3 à 

5 jours ?

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 74% 75%

Non 14% 13%

Je ne sais pas 11% 11%

Q14_5. ... une personne infectée doit s'isoler au moins 7 

jours ?

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 94% 94%

Non 4% 3%

Je ne sais pas 3% 3%

Q14_6. ... les personnes ayant une immunodépression 

sont considérées comme des personnes à risque face au 

Covid ?

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 65% 65%

Non 17% 14%

Je ne sais pas 19% 21%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

89% 90% 91% 90% 90% 84% 86% 91% 91% 83% 89% 89% 90% 92% 89% 64% 90% 93% 79% 90% 89% 94% 74% 93% 72%

AI ▲ AJ AJ ** ▲ ** ▲ ▲ AV.AX ▼ * AV AV ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

8% 7% 5% 6% 5% 9% 7% 4% 6% 6% 6% 7% 5% 5% 6% 19% 6% 3% 13% 6% 6% 4% 13% 4% 16%

Z ** ** ▼ ▼ ▲ AU.AW.AX* AU AU ▲ AY* ▲ BA*

3% 3% 4% 4% 4% 7% 7% 5% 3% 11% 5% 4% 4% 3% 5% 16% 4% 4% 9% 4% 5% 2% 13% 3% 12%

▼ Z AA.AE AL ** ** ▼ * ▼ ▲ AY* ▲ BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

82% 84% 82% 80% 79% 74% 70% 80% 83% 71% 78% 79% 80% 82% 76% 61% 79% 81% 70% 79% 78% 83% 61% 83% 56%

▲ AG.AH.AI ▼ AJ ▲ AJ ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR AV.AX ▼ * AV AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

10% 12% 12% 14% 14% 16% 21% 12% 11% 12% 15% 14% 14% 12% 16% 27% 14% 11% 24% 14% 14% 13% 20% 12% 29%

Z ▲ AK.AL ** ▼ ** ▼ ▼ ▲ AU.AW.AX* AU * ▲ BA*

7% 4% 6% 6% 7% 10% 9% 8% 6% 16% 7% 7% 6% 6% 8% 13% 7% 8% 6% 7% 7% 5% 19% 5% 16%

▼ AE AE ** ** * ▲ AY* ▲ BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

94% 95% 95% 93% 94% 93% 93% 95% 95% 83% 93% 96% 92% 95% 94% 77% 95% 94% 88% 95% 93% 96% 79% 97% 78%

** AP ** ▲ AX ▼ * AV AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

5% 5% 4% 5% 4% 2% 5% 3% 3% 6% 4% 3% 5% 3% 4% 10% 4% 3% 9% 3% 5% 3% 15% 2% 13%

Z Z Z ** ** ▲ AU.AW* AU ▲ AY* ▲ BA*

1% 0% 1% 2% 2% 5% 2% 2% 2% 11% 3% 1% 3% 2% 2% 13% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 6% 1% 10%

▼ AE AE ▼ Z.AE▲ Z.AA.AD.AE.AF.AG.AH ** ** ▼ * ▲ AY* ▼ ▲ BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

69% 75% 74% 74% 76% 76% 70% 71% 82% 54% 74% 77% 75% 81% 70% 46% 76% 83% 69% 73% 79% 82% 53% 81% 50%

AD.AG ▲ AJ.AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

18% 14% 15% 15% 13% 13% 16% 16% 11% - 15% 11% 14% 9% 17% 30% 13% 10% 23% 13% 13% 10% 23% 11% 20%

Z ▲ Z.AB.AH ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ ▲ AU.AW.AX* AU ▲ AY* *

13% 11% 12% 11% 11% 12% 14% 14% 7% 46% 12% 12% 11% 9% 13% 24% 11% 7% 8% 14% 7% 7% 24% 8% 30%

AL AL ▼ ** ▼ ** ▼ AQ ▼ * ▲ AU.AX ▼ ▼ ▲ AY* ▼ ▲ BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

91% 94% 94% 93% 94% 91% 92% 94% 94% 89% 95% 95% 90% 95% 94% 74% 94% 95% 86% 94% 93% 95% 86% 96% 78%

** AP AP ** ▲ AV.AX ▼ * AV AV AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

7% 4% 4% 4% 3% 4% 4% 3% 3% - 2% 3% 6% 3% 3% 13% 3% 3% 10% 3% 5% 3% 8% 2% 12%

▲ Z.AC.AF.AH Z.AC.AH ** AN ** ▼ ▲ AU.AW.AX* AU ▲ AY* ▲ BA*

2% 1% 2% 3% 2% 5% 4% 3% 2% 11% 3% 2% 4% 2% 3% 13% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 6% 2% 10%

▼ ▼ Z AE ** ** ▼ * AY* ▼ ▲ BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

62% 62% 65% 66% 65% 65% 59% 61% 71% 54% 63% 64% 69% 72% 59% 40% 66% 74% 56% 63% 69% 71% 46% 71% 40%

AE ▲ AJ.AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX ▼ * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

16% 20% 17% 15% 14% 12% 15% 14% 13% 24% 13% 15% 12% 11% 16% 30% 13% 10% 24% 14% 13% 10% 27% 12% 33%

▲ Z.AB.AG.AH ** ▼ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ ▲ AU.AW.AX* AU ▼ ▲ AY* ▲ BA*

22% 18% 19% 19% 21% 23% 26% 25% 16% 21% 24% 20% 19% 17% 25% 30% 21% 16% 20% 23% 17% 19% 27% 17% 27%

▼ AG AL AL ▼ ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ * ▲ AU.AX ▼ * *
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Q14_7. ... les personnes présentant une obésité sont 

considérées comme des personnes à risque face au Covid 

?

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 84% 86% 85% 87% 77% 83% 85% 86% 90% 85% 86% 85% 89% 87% 89% 83% 86% 88% 76% 80% 91% 82% 88% 84% 65% 84% 87% 86% 85% 92% 85%

▼ * ▲ C.D N Q ▼ * ▲ Q.R.T ** AD AD▲ Z.AA.AC.AD.AE.AF.AG.AHAD

Non 9% 7% 7% 7% 17% 11% 7% 7% 4% 8% 10% 8% 5% 3% 7% 9% 5% 7% 14% 14% 4% 5% 8% 6% 9% 9% 6% 7% 8% 4% 8%

▲ E.F.G* G ▼ L O ▲ P.S.T ▲ P.S.T* ** AB AB ▼ AB

Je ne sais pas 7% 7% 8% 6% 7% 6% 8% 8% 6% 7% 5% 7% 6% 10% 3% 8% 9% 6% 10% 6% 5% 13% 4% 10% 26% 6% 7% 7% 7% 4% 7%

* ▼ M M * ▲ P.S U ** AB ▼ AB

Q14_8. ... des difficultés à respirer sont un signe de gravité 

?

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui 91% 92% 90% 94% 89% 88% 90% 92% 95% 91% 96% 91% 91% 92% 93% 91% 92% 92% 88% 91% 95% 90% 93% 91% 78% 93% 92% 94% 92% 94% 92%

A * ▲ C.D.E H.J * Q.T ** ▲ AC.AG.AH.AI

Non 5% 4% 5% 3% 7% 8% 4% 4% 2% 4% 2% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 8% 2% 4% 4% 4% 13% 5% 4% 3% 5% 3% 4%

G* ▲ G * ** ▼ Z

Je ne sais pas 4% 4% 5% 3% 4% 4% 6% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 5% 2% 5% 4% 3% 8% 2% 2% 7% 3% 5% 9% 3% 4% 3% 3% 4% 4%

* G M P.S * ** ▼ 

Q15. Selon vous, les maladies suivantes sont-elles, ou 

non, des facteurs de risque en ce qui concerne le virus du 

COVID-19 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par maladie.

Q15_1. Le diabète

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, certainement 66% 68% 63% 72% 54% 55% 61% 69% 77% 72% 63% 65% 69% 66% 71% 61% 70% 68% 56% 51% 78% 61% 69% 66% 38% 63% 70% 68% 59% 68% 62%

A ▼ * ▼ C.D ▲ C.D.E.F I N ▼ N Q.R ▼ ▼ * ▲ P.Q.R.T ** X AA.AC.AD.AE.AF.AG ▼ AA.AC ▼ 

Oui, probablement 21% 19% 21% 17% 20% 22% 25% 17% 16% 17% 22% 21% 19% 18% 18% 26% 15% 19% 25% 22% 16% 17% 19% 21% 13% 23% 17% 19% 23% 19% 21%

* G ▲ M.O * ** Y

Non, probablement pas 5% 4% 4% 4% 10% 9% 4% 4% 1% 2% 8% 5% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 18% 1% 5% 4% 4% 9% 4% 4% 4% 7% 4% 5%

▲ G* ▲ G G G ▼ ▼ ▲ H S ▲ P.Q.S.T* ▼ S ** ▲ Z

Non, certainement pas 1% 2% 4% 1% 7% 4% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 4% 2% 1% 4% 1% 9% 2% 2% 3% 2% 3% 9% 3% 2% 2% 3% 1% 2%

B ▲ E.F.G* G N ▲ P.S * ** AB ▼ 

Je ne sais pas 7% 7% 8% 6% 9% 10% 8% 9% 4% 8% 6% 6% 6% 8% 6% 7% 7% 7% 6% 7% 3% 14% 6% 7% 31% 7% 7% 7% 8% 8% 9%

* G G G ▼ S * ▼ ▲ P.S ** ▲ AH

Net: Oui 87% 87% 84% 89% 74% 77% 86% 85% 94% 89% 85% 85% 88% 84% 88% 87% 85% 88% 81% 73% 94% 79% 88% 87% 51% 86% 87% 87% 82% 87% 84%

A ▼  * ▼ C C ▲  C.D.E.F R.T ▼  * ▲  P.Q.R.T ▼ ** AA.AC.AD.AG ▼ AA.AD ▼ 

Net: Non 7% 7% 8% 5% 17% 13% 6% 6% 2% 4% 9% 9% 6% 8% 6% 6% 8% 5% 13% 20% 3% 8% 6% 7% 19% 7% 6% 6% 10% 5% 8%

▲  E.F.G* ▲  E.F.G G G ▼ H H ▲  P.S ▲  P.S.T* ▼ S ** ▲  Z.AB.AH

Q15_2. L'hypertension artérielle

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, certainement 53% 58% 55% 61% 44% 48% 56% 60% 65% 62% 58% 57% 57% 53% 61% 56% 57% 61% 48% 40% 65% 52% 60% 56% 39% 58% 58% 57% 49% 55% 53%

▼ * ▼ C.D ▲ C.D.E Q.R ▼ * Q.R.T ** AA.AC ▼ ▼ 

Oui, probablement 28% 24% 25% 24% 33% 27% 27% 21% 21% 22% 25% 21% 28% 25% 22% 25% 25% 22% 33% 38% 24% 20% 24% 26% 21% 25% 24% 25% 31% 28% 27%

F.G* P.T ▲ P.S.T* ** AH ▲ Z.AG.AH AG

Non, probablement pas 8% 6% 7% 5% 10% 7% 7% 4% 5% 4% 8% 9% 5% 6% 5% 7% 6% 5% 7% 11% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 5% 7% 6% 6%

* H H * **

Non, certainement pas 2% 2% 3% 1% 4% 4% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 9% 3% 2% 2% 2% 1% 1%

B * G K * ** ▼ 

Je ne sais pas 10% 10% 10% 9% 10% 13% 9% 13% 7% 10% 8% 9% 9% 13% 9% 10% 10% 10% 9% 9% 5% 20% 9% 10% 27% 9% 10% 10% 11% 10% 12%

* G G S * ▼ ▲ P.Q.S ** ▲ AH

Net: Oui 81% 82% 80% 85% 77% 76% 83% 80% 87% 84% 83% 79% 85% 78% 83% 81% 82% 83% 81% 78% 89% 72% 83% 82% 60% 83% 82% 83% 80% 83% 80%

* ▲  C.D.F T * ▲  P.R.T ▼ ** AD.AG

Net: Non 10% 8% 10% 6% 13% 11% 8% 6% 6% 6% 9% 12% 6% 9% 8% 9% 8% 8% 10% 13% 7% 7% 8% 8% 14% 8% 8% 7% 9% 7% 8%

B G* G ▲  H.K * **
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ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q14_7. ... les personnes présentant une obésité sont 

considérées comme des personnes à risque face au Covid 

?

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 84% 86%

Non 9% 7%

Je ne sais pas 7% 7%

Q14_8. ... des difficultés à respirer sont un signe de gravité 

?

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui 91% 92%

Non 5% 4%

Je ne sais pas 4% 4%

Q15. Selon vous, les maladies suivantes sont-elles, ou 

non, des facteurs de risque en ce qui concerne le virus du 

COVID-19 ?

Veuillez sélectionner une seule réponse par maladie.

Q15_1. Le diabète

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, certainement 66% 68%

Oui, probablement 21% 19%

Non, probablement pas 5% 4%

Non, certainement pas 1% 2%

Je ne sais pas 7% 7%

Net: Oui 87% 87%

Net: Non 7% 7%

Q15_2. L'hypertension artérielle

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, certainement 53% 58%

Oui, probablement 28% 24%

Non, probablement pas 8% 6%

Non, certainement pas 2% 2%

Je ne sais pas 10% 10%

Net: Oui 81% 82%

Net: Non 10% 8%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

78% 85% 86% 86% 86% 92% 85% 86% 88% 66% 87% 87% 85% 89% 85% 68% 87% 90% 74% 86% 86% 90% 71% 90% 64%

▼ AD AD AD AD AC.AD ** ▲ ** ▲ ▲ AV.AX ▼ * AV AV AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

14% 9% 7% 8% 8% 4% 7% 7% 7% 12% 7% 7% 8% 7% 7% 20% 7% 6% 15% 7% 8% 6% 17% 6% 17%

▲ Z.AA.AB.AC.AE.AF.AG.AH.AIAB AB AB AB ** ** ▼ ▲ AU.AW.AX* AU ▲ AY* ▲ BA*

8% 6% 7% 6% 7% 4% 8% 7% 5% 22% 6% 7% 7% 5% 9% 13% 7% 4% 11% 7% 6% 5% 13% 5% 20%

AB AB ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ AU.AX* AU AY* ▲ BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

91% 93% 93% 92% 93% 87% 92% 90% 93% 83% 92% 94% 90% 93% 93% 71% 93% 92% 83% 94% 89% 94% 83% 95% 83%

▲ ** ** ▲ AV.AX ▼ * ▲ AV.AX ▼ AV AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

5% 4% 4% 4% 4% 8% 4% 5% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 3% 16% 4% 4% 11% 3% 6% 4% 8% 3% 8%

Z Z Z Z.AB ** ** ▼ ▲ AU.AW.AX* ▼ ▲ AU.AW * *

4% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 4% 3% 11% 4% 3% 4% 3% 4% 13% 4% 4% 6% 3% 5% 2% 9% 2% 10%

** ** ▼ * ▲ AY* ▼ ▲ BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

59% 63% 64% 64% 67% 72% 66% 63% 71% 55% 68% 68% 66% 74% 62% 41% 68% 73% 48% 68% 67% 72% 50% 73% 52%

▼ ▼ AA.AC.AD.AG AA.AD AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AX ▼ * AV AV AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

19% 22% 23% 21% 20% 17% 19% 23% 18% 6% 19% 18% 21% 15% 23% 20% 19% 18% 31% 18% 22% 18% 29% 17% 20%

▲ Z ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▲ AU.AW.AX* AU ▲ AY* *

6% 5% 5% 5% 4% 3% 4% 6% 4% 6% 4% 5% 3% 3% 5% 13% 4% 1% 10% 5% 4% 3% 3% 3% 2%

** ▼ ** ▼ ▼ ▲ AU.AW.AX* AU AU * *

3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% - 1% 3% 3% 2% 3% 10% 2% 2% 7% 2% 3% 2% 3% 1% 7%

AB AB Z.AB ** ** ▼ ▲ AU.AW.AX* AU * BA*

12% 7% 6% 8% 7% 6% 8% 6% 5% 34% 8% 6% 7% 6% 7% 16% 6% 5% 4% 8% 5% 5% 15% 5% 19%

▲ Z.AE.AF.AH ** ** ▼ * ▼ ▲ AY* ▲ BA*

79% 85% 86% 85% 86% 89% 85% 86% 89% 61% 87% 86% 87% 89% 85% 60% 88% 92% 79% 86% 88% 90% 79% 90% 72%

▼ AD AD AD AA.AC.AD AD ** ▲  AR.AT ** ▲ ▲  AV.AW.AX ▼  * AV AZ * ▲  BB ▼  *

10% 8% 7% 8% 7% 5% 7% 8% 6% 6% 5% 8% 6% 5% 8% 23% 6% 3% 17% 6% 7% 5% 6% 5% 9%

Z ** ▼ AQ.AT ** ▼  AQ ▼ ▲  AU.AW.AX* AU * *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

50% 54% 53% 56% 58% 60% 56% 54% 62% 49% 61% 58% 55% 64% 53% 33% 59% 63% 42% 59% 57% 64% 48% 62% 48%

▼ ▼ AA.AC AA.AC.AD.AF AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR AV.AX ▼ * AV AV ▲ AZ * BB *

27% 26% 27% 25% 24% 25% 23% 26% 24% 17% 22% 25% 26% 22% 28% 20% 24% 25% 33% 23% 27% 22% 21% 23% 20%

** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▲ AW* * *

8% 7% 7% 7% 6% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 7% 4% 4% 8% 13% 6% 4% 6% 7% 4% 4% 15% 4% 14%

Z ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ * ▲ AY* ▲ BA*

3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 1% - 2% 2% 3% 2% 1% 10% 2% 2% 8% 1% 4% 2% 1% 2% -

Z ** ** ▼ ▲ AU.AW.AX* ▼ ▲ AU.AW * *

13% 11% 10% 11% 10% 7% 13% 9% 7% 29% 10% 9% 11% 8% 11% 23% 9% 7% 11% 11% 8% 7% 15% 8% 18%

AL ** ** ▼ ▼ * AY* BA*

76% 81% 81% 81% 82% 85% 79% 80% 87% 66% 83% 83% 82% 86% 80% 54% 83% 87% 75% 81% 84% 86% 69% 86% 68%

▼ ▲  AJ.AK ** ▲  AR.AT ** ▲  AR ▲  AV.AW.AX ▼  * AV AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

11% 9% 9% 9% 8% 8% 8% 11% 6% 6% 8% 8% 7% 6% 9% 23% 7% 6% 14% 8% 8% 7% 16% 6% 14%

Z Z Z AL ** ▼ ** ▼ ▲  AU.AW.AX* AU ▲  AY* BA*
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Q15_3. Les maladies respiratoires ou pulmonaires

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, certainement 80% 81% 76% 86% 74% 79% 77% 79% 86% 83% 83% 76% 83% 80% 83% 79% 81% 82% 75% 76% 85% 78% 83% 78% 78% 80% 82% 82% 76% 82% 79%

▼ ▲ A * ▲ C.D.E.F * Q ** AA.AC.AD.AF ▼ AA

Oui, probablement 14% 12% 14% 11% 15% 14% 14% 13% 10% 9% 14% 16% 12% 12% 12% 15% 11% 12% 13% 17% 11% 14% 11% 15% - 14% 12% 12% 17% 14% 14%

* H * ** ▲ Z.AE.AG.AH

Non, probablement pas 2% 2% 3% 1% 7% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 7% 1% 2% 2% 3% - 3% 2% 2% 3% 1% 2%

B ▲ D.G* ▲ P.S* ** ▼ 

Non, certainement pas 1% 1% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 0% 2% - 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 4% - 1% - 1% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 0% 1%

* G ▲ P.S.T * ** AB

Je ne sais pas 3% 3% 5% 2% 2% 3% 6% 5% 2% 5% 2% 3% 3% 4% 1% 4% 5% 3% 6% - 2% 6% 3% 3% 18% 3% 4% 3% 2% 2% 4%

B * G G I M * ** AE

Net: Oui 94% 94% 91% 96% 89% 93% 91% 92% 97% 92% 97% 91% 95% 92% 95% 94% 92% 94% 88% 93% 96% 93% 94% 93% 78% 93% 94% 94% 93% 96% 93%

▲  A * ▲  C.D.E.F H.J Q ▼ * Q ** ▲  AD ▲  AA.AC.AD.AG.AH.AI

Net: Non 3% 3% 5% 2% 9% 4% 4% 3% 1% 3% 2% 5% 2% 5% 4% 2% 3% 3% 6% 7% 2% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 5% 2% 3%

B ▲  F.G* G G ▼ S S* ** Z.AB

Q15_4. Les maladies cardiaques ou cardiovasculaires

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, certainement 64% 67% 62% 71% 61% 60% 63% 66% 72% 68% 70% 63% 70% 57% 68% 66% 66% 69% 57% 55% 75% 57% 69% 61% 64% 66% 67% 68% 62% 65% 63%

A * C.D.E L L L ▼ Q.R.T * ▲ Q.R.T ▼ V ** AA.AC.AF.AG ▼ 

Oui, probablement 25% 20% 21% 18% 21% 22% 21% 21% 18% 18% 22% 20% 20% 18% 20% 20% 19% 19% 25% 27% 15% 22% 18% 23% 9% 21% 19% 19% 22% 23% 21%

* S S* **

Non, probablement pas 4% 5% 8% 3% 9% 8% 5% 4% 4% 4% 5% 7% 4% 7% 6% 4% 5% 4% 7% 13% 5% 4% 5% 6% - 6% 5% 5% 8% 7% 6%

B ▼ * ▲ P.T* ** ▲ Z.AH Z

Non, certainement pas 1% 2% 3% 1% 3% 5% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 2% 2% 5% - 1% 2% 2% 2% 9% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

G* ▲ G I.K ▲ P.S * ** AB

Je ne sais pas 7% 7% 7% 6% 6% 5% 9% 8% 6% 7% 3% 7% 6% 13% 4% 8% 8% 6% 5% 5% 4% 16% 5% 8% 18% 6% 7% 7% 6% 4% 8%

* I ▼ I ▲ I.K M M * ▲ P.Q.R.S ** AB.AE.AG.AH

Net: Oui 89% 86% 82% 90% 82% 82% 84% 86% 90% 87% 92% 83% 90% 75% 88% 87% 84% 88% 83% 82% 90% 78% 88% 85% 73% 86% 86% 87% 84% 88% 84%

▲  A * C.D L ▲  J.L J.L ▼ T * T ▼ ** AC

Net: Non 5% 7% 10% 4% 13% 13% 6% 5% 5% 7% 6% 10% 5% 12% 8% 6% 8% 6% 12% 13% 7% 6% 7% 7% 9% 7% 7% 6% 10% 8% 8%

▲  B ▼ F.G* ▲  E.F.G K K P * ** ▲  Z.AH

Q15_5. Les maladies rénales

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, certainement 37% 40% 34% 46% 30% 32% 38% 41% 46% 41% 39% 39% 45% 33% 40% 39% 41% 42% 32% 25% 47% 35% 41% 38% 34% 38% 41% 40% 33% 36% 37%

▼ ▲ A * C.D L R ▼ * ▲ Q.R.T ** AA ▼ 

Oui, probablement 30% 26% 27% 25% 25% 28% 33% 25% 23% 26% 28% 24% 26% 25% 25% 30% 23% 27% 31% 26% 22% 25% 26% 26% 13% 31% 24% 25% 29% 25% 27%

* G * ** Y

Non, probablement pas 13% 14% 15% 13% 28% 17% 12% 12% 12% 13% 19% 17% 8% 17% 15% 14% 14% 11% 17% 38% 13% 12% 14% 14% 15% 12% 15% 15% 18% 17% 16%

▲ D.E.F.G* K K ▼ K ▲ P.Q.S.T* **

Non, certainement pas 2% 2% 4% 1% - 5% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 3% 4% - 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

B * ▲ C.G * **

Je ne sais pas 18% 18% 20% 15% 17% 17% 16% 20% 18% 18% 12% 18% 19% 21% 17% 17% 19% 18% 15% 11% 16% 26% 16% 20% 35% 17% 18% 18% 18% 18% 19%

B * I I * ▲ Q.R.S **

Net: Oui 66% 66% 61% 71% 55% 61% 70% 66% 69% 67% 67% 63% 70% 58% 66% 68% 64% 68% 63% 51% 69% 60% 68% 64% 46% 69% 64% 65% 62% 62% 63%

A ▼  * C C L R ▼  * R **

Net: Non 15% 16% 19% 14% 28% 22% 14% 15% 13% 15% 21% 19% 10% 21% 18% 15% 17% 14% 22% 38% 15% 14% 16% 16% 19% 14% 18% 17% 20% 20% 17%

B ▲  E.F.G* G K K ▼ K P ▲  P.Q.S.T* **

www.yougov.fr YouGov France



Baromètre de la Santé 20 Minutes - 

Doctissimo avec YouGov 

Mars 2021 - Vague 5
L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 19 au 21 Mars 2021.

ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q15_3. Les maladies respiratoires ou pulmonaires

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, certainement 80% 81%

Oui, probablement 14% 12%

Non, probablement pas 2% 2%

Non, certainement pas 1% 1%

Je ne sais pas 3% 3%

Net: Oui 94% 94%

Net: Non 3% 3%

Q15_4. Les maladies cardiaques ou cardiovasculaires

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, certainement 64% 67%

Oui, probablement 25% 20%

Non, probablement pas 4% 5%

Non, certainement pas 1% 2%

Je ne sais pas 7% 7%

Net: Oui 89% 86%

Net: Non 5% 7%

Q15_5. Les maladies rénales

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, certainement 37% 40%

Oui, probablement 30% 26%

Non, probablement pas 13% 14%

Non, certainement pas 2% 2%

Je ne sais pas 18% 18%

Net: Oui 66% 66%

Net: Non 15% 16%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

75% 82% 79% 80% 81% 79% 78% 81% 84% 66% 83% 81% 78% 86% 77% 54% 82% 84% 68% 82% 80% 86% 64% 86% 64%

AA.AD AA AJ ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR AV.AX ▼ * AV AV ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

14% 12% 16% 13% 13% 13% 14% 14% 11% 17% 11% 12% 15% 9% 16% 13% 12% 10% 21% 12% 13% 10% 16% 11% 14%

▲ Z.AE.AH ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▲ AU.AW.AX* AU * *

4% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 2% - 2% 2% 2% 1% 3% 10% 2% 1% 7% 2% 3% 1% 4% 1% 7%

Z Z Z ** ▼ AQ.AT ** ▼ AQ ▲ AU.AW.AX* AU * ▲ BA*

2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 7% 1% 1% 4% 1% 2% 1% 3% 1% 2%

AB ** ** ▼ ▲ AU.AW.AX* AU * *

4% 2% 3% 3% 3% 6% 5% 2% 2% 16% 4% 3% 3% 3% 3% 16% 3% 3% - 4% 2% 2% 13% 1% 13%

▼ ▼ AE ** ** ▼ ▼ * AV AV ▲ AY* ▼ ▲ BA*

90% 94% 94% 93% 94% 91% 92% 95% 94% 84% 94% 93% 93% 95% 93% 68% 94% 94% 89% 94% 93% 96% 80% 97% 78%

AD AD AD ** ▲ ** ▲ * AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

6% 4% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% - 2% 3% 4% 2% 4% 17% 3% 2% 11% 2% 4% 2% 7% 2% 9%

▲  Z.AB.AF AB Z.AB Z ** ▼ ** ▼  AQ ▲  AU.AW.AX* AU AY* ▲  BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

65% 67% 63% 65% 67% 63% 63% 65% 70% 55% 71% 67% 61% 72% 62% 41% 68% 73% 51% 66% 67% 72% 46% 72% 53%

▼ AC.AF AJ ** AP ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX ▼ * AV AV ▲ AZ ▼ * ▲ BB *

19% 20% 24% 20% 20% 22% 20% 23% 18% 12% 16% 20% 24% 18% 22% 13% 20% 17% 23% 20% 19% 17% 25% 18% 15%

▲ Z.AH ** AN ** * * *

4% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 3% 6% 6% 5% 5% 7% 4% 6% 17% 5% 4% 14% 4% 7% 5% 11% 4% 15%

Z ** ▼ ** ▼ ▲ AU.AW.AX* AU ▲ AY* ▲ BA*

4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% - 2% 2% 2% 1% 2% 13% 2% 1% 7% 1% 3% 2% 3% 1% 2%

Z.AB ** ** ▼ ▲ AU.AW.AX* AU * *

7% 5% 6% 7% 6% 7% 9% 6% 4% 27% 7% 6% 6% 5% 8% 16% 6% 4% 5% 8% 4% 4% 15% 4% 15%

AL ** ▼ ** ▼ AQ * ▲ AX ▼ ▲ AY* ▲ BA*

85% 87% 86% 85% 86% 85% 83% 88% 89% 67% 87% 87% 85% 90% 84% 54% 87% 90% 75% 86% 86% 89% 71% 91% 68%

AJ ** ▲  AR.AT ** ▲  AR ▲  AV.AX ▼  * AV AV AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

8% 8% 7% 8% 7% 8% 8% 7% 7% 6% 6% 7% 9% 5% 8% 30% 6% 6% 20% 6% 9% 7% 13% 5% 17%

Z Z ** ▼ AQ ** ▼  AQ ▲  AU.AW.AX* ▼ ▲  AU.AW ▲  AY* ▲  BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

39% 39% 40% 37% 39% 45% 40% 39% 41% 26% 39% 41% 40% 47% 34% 20% 41% 44% 34% 39% 41% 45% 30% 42% 41%

AA AA ▼ AA AA ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR * AZ * *

28% 26% 24% 26% 26% 27% 23% 29% 26% 23% 27% 26% 24% 24% 28% 23% 26% 29% 26% 24% 28% 24% 25% 26% 15%

** ** * * *

14% 16% 16% 17% 15% 10% 13% 15% 14% 17% 13% 15% 13% 11% 17% 17% 14% 10% 21% 15% 13% 13% 19% 14% 16%

▲ Z.AH ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ ▲ AU.AX* AU * *

3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% - 1% 2% 3% 2% 2% 13% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 4%

** ** ▼ * * *

17% 16% 18% 18% 18% 17% 22% 15% 16% 34% 19% 15% 19% 16% 19% 27% 17% 14% 15% 20% 14% 15% 23% 16% 24%

** ** * ▲ AU.AX ▼ * *

67% 65% 64% 63% 65% 72% 63% 68% 67% 49% 66% 67% 64% 70% 62% 42% 67% 73% 61% 64% 70% 70% 55% 69% 56%

▼ ** ▲  AR.AT ▼ ** AR ▲  AV.AW.AX * AV AZ * *

17% 19% 18% 19% 17% 12% 15% 16% 17% 17% 15% 18% 17% 13% 19% 30% 16% 13% 24% 17% 16% 15% 22% 16% 20%

▲ ** ▼ ▲  AQ.AT ** AQ ▲  AU.AX* AU * *
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Baromètre de la Santé 20 Minutes - 

Doctissimo avec YouGov 

Mars 2021 - Vague 5
L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 19 au 21 Mars 2021.

Homme Femme 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ Nord-Est
Nord-

Ouest

Région 

Parisienne
Sud-Est

Sud-

Ouest
CSP + CSP - Inactifs Travaille Sans emploi Etudiant Retraité Autre En couple Célibataire Autre Avec enfant Sans enfant Facebook Twitter LinkedIn Instagram

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z AA AB AC

Rappel 

Février 

2021

Total

Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

Q15_6. Les cancers

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, certainement 52% 54% 49% 59% 44% 47% 50% 57% 60% 54% 55% 53% 59% 46% 55% 53% 55% 54% 52% 38% 61% 53% 55% 53% 43% 53% 55% 54% 46% 49% 49%

A * C ▲ C.D.E L R ▼ * R ** AA.AB.AC.AG ▼ ▼ ▼ 

Oui, probablement 24% 24% 24% 24% 24% 30% 28% 22% 21% 21% 28% 25% 23% 23% 24% 27% 22% 24% 26% 33% 20% 24% 23% 25% 25% 27% 23% 25% 30% 28% 27%

* G * ** ▲ AD.AH ▲ 

Non, probablement pas 11% 10% 12% 8% 19% 9% 10% 6% 10% 12% 9% 10% 7% 14% 10% 9% 11% 10% 9% 20% 12% 3% 10% 10% - 8% 11% 10% 13% 12% 10%

B ▲ D.E.F.G* K T ▲ P.T* T ▼ **

Non, certainement pas 3% 3% 4% 2% 7% 4% 2% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 5% 4% 1% 3% 2% 6% 7% 2% 2% 3% 3% 14% 3% 3% 3% 3% 2% 3%

▲ G* G P.S P.S* **

Je ne sais pas 10% 9% 11% 6% 7% 9% 11% 12% 7% 10% 5% 9% 8% 12% 7% 10% 9% 10% 7% 2% 5% 17% 8% 9% 18% 9% 9% 9% 9% 9% 11%

B * I I R.S * ▼ ▲ P.Q.R.S ** ▲ Z.AE.AG.AH

Net: Oui 76% 78% 73% 83% 67% 78% 78% 79% 81% 76% 83% 78% 82% 69% 79% 80% 77% 78% 78% 71% 81% 77% 79% 79% 68% 80% 78% 79% 76% 77% 76%

▼ ▲  A ▼  * C C L L ▼ * **

Net: Non 14% 13% 16% 10% 26% 13% 12% 9% 12% 14% 12% 13% 10% 19% 14% 11% 14% 12% 15% 27% 14% 6% 13% 13% 14% 11% 14% 12% 16% 14% 13%

B ▲  D.E.F.G* K T T ▲  P.S.T* T ▼ ** Z

Q15_7. L'obésité

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, certainement 72% 73% 70% 76% 60% 67% 68% 72% 80% 74% 75% 72% 73% 68% 79% 68% 72% 75% 61% 62% 81% 65% 75% 69% 55% 69% 75% 73% 68% 75% 70%

A ▼ * C ▲ C.D.E.F ▲ N.O Q.R.T ▼ * ▲ Q.R.T ▼ V ** AC.AF ▼ AA.AC.AD.AF ▼ 

Oui, probablement 16% 17% 18% 16% 26% 20% 21% 14% 13% 15% 13% 20% 17% 20% 15% 21% 15% 16% 21% 26% 12% 18% 15% 19% 19% 20% 15% 17% 20% 17% 19%

▲ F.G* G G S S* **

Non, probablement pas 4% 4% 4% 3% 8% 4% 5% 4% 2% 4% 5% 3% 4% 2% 3% 5% 3% 4% 7% 4% 1% 4% 4% 2% 5% 5% 3% 3% 5% 2% 4%

G* S S * ▼ ** AB

Non, certainement pas 2% 2% 2% 2% 3% 4% - 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 7% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

E* E.G ▲ P.S* **

Je ne sais pas 6% 5% 6% 4% 3% 5% 6% 7% 4% 6% 3% 4% 5% 7% 1% 6% 8% 4% 9% 2% 3% 10% 4% 7% 17% 5% 5% 5% 4% 4% 6%

* ▼ M M P.S * ▲ P.R.S U **

Net: Oui 88% 90% 88% 91% 85% 87% 89% 87% 93% 89% 89% 92% 90% 88% 94% 88% 87% 91% 82% 87% 94% 83% 91% 88% 74% 89% 90% 90% 88% 92% 89%

* ▲  C.D.F ▲  N.O Q.T ▼ * ▲  Q.T ▼ ** AA.AC

Net: Non 6% 5% 6% 5% 11% 8% 5% 6% 3% 5% 8% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 9% 11% 3% 6% 6% 5% 9% 6% 5% 5% 7% 4% 5%

▲  G* G S S* ** Z.AB

Q16. Irez-vous vous faire vacciner dès que vous serez 

concerné(e) ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, certainement 33% 38% 43% 33% 12% 23% 28% 35% 54% 39% 34% 38% 39% 39% 41% 21% 48% 34% 29% 16% 59% 28% 40% 34% 36% 28% 42% 35% 32% 35% 33%

▲ B ▼ * ▼ C ▼ C C.D ▲ C.D.E.F N ▼ ▲ N R ▼ * ▲ P.Q.R.T ▼ ** ▼ X ▼ AE.AF ▼ AE AE.AF ▼ AE

Oui, probablement 21% 21% 22% 19% 28% 21% 20% 23% 18% 17% 22% 22% 21% 23% 23% 24% 16% 23% 26% 25% 17% 11% 20% 22% 21% 24% 19% 21% 23% 23% 20%

G* O O T T T* ▼ ** AI AI AI

Non, probablement pas 17% 13% 12% 14% 19% 23% 15% 9% 9% 14% 15% 13% 11% 13% 14% 20% 6% 17% 14% 13% 5% 14% 13% 13% 18% 18% 11% 14% 14% 14% 14%

F.G* ▲ F.G G ▼ O ▲ M.O ▼ ▲ S S S* ▼ S ** ▲ Y AI AI AI AI

Non, certainement pas 16% 16% 13% 18% 28% 21% 20% 17% 9% 16% 14% 13% 19% 15% 11% 18% 18% 14% 20% 24% 10% 27% 16% 14% 13% 17% 15% 17% 17% 13% 18%

A ▲ F.G* G G G ▼ M M S S* ▼ ▲ P.S ** ▲ AB.AG.AI AB.AG.AI

Je ne sais pas 13% 13% 10% 15% 12% 12% 17% 16% 10% 14% 15% 14% 11% 10% 10% 17% 12% 12% 12% 22% 8% 20% 11% 17% 13% 13% 13% 13% 14% 14% 14%

A * G G M P.S* ▲ P.S U ** AH

Net: Oui 54% 58% 65% 52% 41% 45% 48% 57% 72% 56% 56% 60% 60% 62% 64% 45% 64% 57% 55% 42% 76% 39% 60% 55% 57% 51% 61% 56% 55% 59% 53%

▲  B ▼ ▼  * ▼ ▼ C.D ▲  C.D.E.F N ▼ N R.T T ▼  * ▲  P.Q.R.T ▼ ** ▼ X ▼  AD.AE AE AD.AE ▼  AE

Net: Non 33% 29% 24% 33% 47% 43% 36% 26% 18% 31% 30% 26% 29% 28% 26% 38% 24% 31% 33% 37% 15% 40% 29% 28% 31% 35% 26% 31% 31% 27% 32%

A ▲  F.G* ▲  F.G G G ▼ ▲  M.O S S S* ▼ ▲  P.S ** ▲  Y ▲  AI AI AI ▲  AI
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Baromètre de la Santé 20 Minutes - 

Doctissimo avec YouGov 

Mars 2021 - Vague 5
L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 19 au 21 Mars 2021.

ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q15_6. Les cancers

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, certainement 52% 54%

Oui, probablement 24% 24%

Non, probablement pas 11% 10%

Non, certainement pas 3% 3%

Je ne sais pas 10% 9%

Net: Oui 76% 78%

Net: Non 14% 13%

Q15_7. L'obésité

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, certainement 72% 73%

Oui, probablement 16% 17%

Non, probablement pas 4% 4%

Non, certainement pas 2% 2%

Je ne sais pas 6% 5%

Net: Oui 88% 90%

Net: Non 6% 5%

Q16. Irez-vous vous faire vacciner dès que vous serez 

concerné(e) ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, certainement 33% 38%

Oui, probablement 21% 21%

Non, probablement pas 17% 13%

Non, certainement pas 16% 16%

Je ne sais pas 13% 13%

Net: Oui 54% 58%

Net: Non 33% 29%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

53% 52% 51% 51% 54% 59% 56% 54% 54% 37% 56% 55% 52% 61% 48% 30% 55% 56% 39% 56% 52% 58% 47% 58% 48%

▼ AA AA.AC.AG AA ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR AV.AX ▼ * AV AV * *

22% 27% 28% 26% 25% 20% 20% 24% 26% 41% 22% 26% 24% 22% 26% 24% 24% 27% 23% 23% 26% 25% 20% 23% 24%

▲ AJ ** ** * * *

10% 10% 10% 11% 11% 7% 10% 12% 10% - 10% 9% 13% 9% 12% 13% 10% 7% 24% 9% 12% 10% 10% 10% 6%

Z ** ** ▼ ▲ AU.AW.AX* AU * *

4% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 5% 3% - 2% 3% 3% 2% 4% 10% 3% 3% 7% 2% 4% 2% 6% 2% 6%

** ▼ ** ▼ ▲ AW* AU AY* BA*

12% 8% 8% 9% 8% 10% 13% 5% 7% 22% 10% 8% 8% 7% 10% 23% 8% 7% 7% 10% 7% 6% 16% 7% 15%

▲ AK.AL ** ▼ AQ ** ▼ AQ * ▲ AY* BA*

74% 79% 79% 77% 78% 79% 76% 78% 80% 78% 78% 81% 76% 83% 75% 53% 79% 83% 63% 79% 78% 82% 67% 82% 72%

** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AX ▼  * AV AV AZ ▼  * *

14% 13% 12% 14% 13% 11% 11% 17% 12% - 12% 11% 16% 10% 15% 23% 13% 10% 31% 12% 15% 11% 16% 11% 13%

Z ** ▼ AQ.AT ** AQ ▲  AU.AW.AX* AU * *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

66% 70% 69% 71% 73% 77% 70% 71% 77% 54% 73% 73% 73% 79% 68% 48% 74% 80% 55% 73% 73% 80% 56% 79% 58%

▼ AJ ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX ▼ * AV AV ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

23% 21% 20% 18% 17% 14% 15% 22% 15% 12% 17% 18% 15% 12% 21% 20% 17% 12% 25% 17% 16% 12% 20% 13% 15%

▲ Z.AH ▲ Z.AH AJ.AL ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ ▲ AU.AX* AU AU ▼ * *

5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3% 6% 4% 3% 4% 3% 4% 10% 4% 2% 14% 3% 5% 3% 8% 3% 8%

Z ** ** ▼ ▲ AU.AW.AX* AU AY* *

1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 12% 2% 1% 2% 2% 1% 7% 2% 2% 4% 1% 3% 2% - 1% 2%

** ** ▼ ▲ AW* ▼ ▲ AW * *

6% 4% 4% 5% 5% 4% 9% 3% 3% 16% 5% 5% 6% 4% 5% 16% 5% 4% 2% 6% 3% 4% 16% 3% 18%

▲ AK.AL ** ** ▼ * ▼ ▲ AY* ▼ ▲ BA*

89% 91% 89% 90% 90% 91% 85% 92% 92% 66% 89% 91% 88% 91% 89% 68% 90% 92% 80% 90% 89% 92% 77% 93% 72%

▼ AJ AJ ** ▲ ** ▲ AV.AX ▼  * AV AV AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

6% 5% 6% 5% 6% 5% 7% 5% 4% 18% 6% 5% 6% 5% 6% 17% 5% 4% 18% 4% 8% 5% 8% 4% 10%

Z ** ** ▼ ▲  AU.AW.AX* ▼ ▲  AU.AW * *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

31% 26% 29% 34% 36% 55% 38% 31% 42% 17% 35% 37% 41% 48% 28% 7% 39% 59% 30% 29% 52% 45% 21% 42% 24%

▼ ▼ ▼ AE.AF ▼ AE.AF▲ Z.AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * BB ▼ *

16% 20% 24% 23% 21% 12% 19% 21% 21% 27% 20% 21% 20% 20% 22% 3% 21% 23% 29% 18% 25% 22% 13% 22% 9%

AD.AI AI AI ▼ ** ** ▲ ▲ AW* ▼ ▲ AW * BB *

19% 18% 16% 15% 14% 5% 13% 15% 13% 6% 12% 13% 14% 10% 17% 10% 13% 6% 21% 15% 10% 11% 23% 12% 16%

▲ AI ▲ Z.AC.AH.AI ▲ AI ▲ AI ▲ AI ▼ ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ ▲ AU.AX* ▲ AU.AX ▼ AU ▲ AY* *

22% 20% 17% 15% 17% 10% 18% 18% 13% 17% 18% 15% 13% 12% 17% 64% 14% 3% 11% 22% 5% 13% 19% 14% 23%

▲ AB.AG.AI ▲ AB.AG.AH.AI ▲ ** ▼ AQ.AT ** ▼ AQ ▼ AU.AX* ▲ AU.AV.AX ▼ AU * *

13% 16% 14% 13% 12% 18% 12% 15% 11% 33% 14% 13% 11% 10% 16% 16% 13% 8% 10% 15% 9% 9% 24% 10% 28%

Z.AH ▼ ** ▼ ▲ AQ.AT ** AQ ▼ * ▲ AU.AX ▼ ▼ ▲ AY* ▲ BA*

47% 46% 53% 56% 57% 67% 57% 52% 63% 44% 56% 59% 62% 68% 50% 10% 60% 83% 59% 47% 76% 67% 34% 64% 33%

▼ ▼ ▼  AE AC.AD.AE AC.AD.AE.AFZ.AA.AC.AD.AE.AF.AG.AH AK ** ▲  AR.AT ▼ ** ▲  AR ▲  AV.AW.AX AW* ▼ ▲  AV.AW ▲  AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

40% 38% 33% 30% 31% 15% 31% 32% 26% 23% 30% 29% 27% 22% 34% 74% 27% 9% 31% 37% 15% 24% 41% 26% 39%

▲  Z.AA.AB.AC.AG.AH.AI▲  Z.AA.AB.AC.AG.AH.AI ▲  AI AI ▲  AI ▼ ** ▼ ▲  AQ.AT ** ▼  AQ ▼ AU.AX* ▲  AU.AX ▼  AU ▼ ▲  AY* BA*
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Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

Q16BIS. Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e), ou non, 

par la stratégie de vaccination mise en place en France ?

Veuillez sélectionner une seule par proposition.

Q16BIS_1. La stratégie de priorisation (ehpad, personnes 

fragiles, personnel soignant…)

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Tout à fait satisfait(e) 27% 29% 31% 28% 26% 29% 20% 27% 35% 33% 29% 29% 27% 29% 30% 26% 31% 29% 29% 27% 32% 27% 30% 28% 32% 30% 29% 29% 28% 30% 28%

* ▼ ▲ E * **

Plutôt satisfait(e) 43% 42% 39% 45% 46% 41% 46% 39% 41% 40% 47% 40% 43% 38% 41% 46% 40% 44% 39% 42% 42% 38% 40% 47% 42% 42% 42% 43% 46% 45% 44%

* * U ** AF

Plutôt insatisfait(e) 18% 16% 16% 16% 18% 20% 20% 15% 12% 14% 13% 20% 16% 17% 18% 15% 15% 17% 19% 16% 12% 15% 15% 17% 14% 15% 16% 16% 14% 12% 16%

* G G S * **

Tout à fait insatisfait(e) 12% 13% 14% 12% 10% 10% 13% 19% 12% 13% 10% 10% 14% 16% 11% 12% 15% 10% 13% 14% 14% 20% 15% 9% 13% 13% 13% 13% 12% 13% 13%

* ▲ D.G * ▲ P V **

Q16BIS_2. Le fait de ne pas pouvoir choisir mon vaccin

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Tout à fait satisfait(e) 6% 8% 12% 5% 12% 7% 7% 10% 8% 8% 8% 10% 9% 5% 11% 7% 6% 9% 8% 16% 7% 4% 9% 6% 19% 9% 8% 8% 9% 8% 7%

▲ B ▼ * N.O ▲ S.T* **

Plutôt satisfait(e) 17% 16% 20% 13% 21% 18% 14% 16% 16% 17% 13% 17% 18% 18% 19% 17% 14% 19% 19% 17% 14% 8% 16% 17% 13% 15% 17% 15% 17% 20% 16%

B * T T * ▼ ** ▼ Z.AE.AF.AG

Plutôt insatisfait(e) 41% 36% 37% 36% 26% 42% 37% 35% 37% 33% 37% 44% 33% 38% 35% 35% 38% 37% 35% 24% 39% 35% 35% 39% 31% 37% 36% 36% 35% 40% 34%

▼ * C C ▲ H.K * R ** AD.AE

Tout à fait insatisfait(e) 36% 39% 31% 46% 41% 33% 43% 40% 39% 42% 43% 29% 41% 40% 35% 41% 42% 35% 38% 43% 40% 53% 40% 38% 38% 40% 39% 42% 39% 33% 43%

▼ ▲ A * J J ▼ J M * ▲ P.Q.S ** ▲ AB.AH AB ▼ ▲ AB.AG

Q16BIS_3. Le rythme de la vaccination en France

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Tout à fait satisfait(e) 5% 6% 7% 5% 8% 7% 6% 7% 5% 7% 7% 7% 5% 3% 7% 7% 4% 7% 7% 11% 4% 5% 5% 7% 14% 8% 5% 6% 8% 6% 6%

* S* ** AI

Plutôt satisfait(e) 19% 16% 16% 15% 18% 17% 18% 15% 14% 15% 17% 17% 16% 14% 15% 18% 14% 16% 19% 16% 13% 17% 14% 18% 27% 20% 14% 15% 17% 17% 15%

* * ** Y

Plutôt insatisfait(e) 40% 40% 38% 41% 42% 44% 36% 37% 41% 40% 43% 42% 35% 42% 39% 40% 40% 40% 33% 45% 42% 35% 39% 43% 26% 35% 42% 40% 41% 40% 41%

* * **

Tout à fait insatisfait(e) 36% 39% 39% 39% 32% 32% 40% 41% 41% 39% 33% 34% 44% 42% 39% 35% 42% 37% 41% 27% 41% 44% 42% 33% 33% 37% 39% 39% 35% 37% 37%

* I.J * R V **

Q17. La stratégie de priorisation pour la vaccination 

(personnes en EHPAD, soignants de plus de 50 ans, 

personnes âgées, personne à risque...) vous paraît-elle 

pertinente ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Oui, très 27% 30% 33% 26% 18% 27% 26% 23% 37% 30% 29% 26% 26% 41% 30% 26% 32% 31% 23% 18% 35% 24% 31% 26% 35% 28% 30% 30% 30% 29% 30%

B ▼ * ▲ C.D.E.F ▲ H.I.J.K R * Q.R.T **

Oui, plutôt 44% 42% 40% 44% 57% 42% 38% 45% 39% 39% 48% 41% 45% 35% 42% 45% 40% 42% 41% 57% 40% 40% 39% 48% 35% 44% 41% 42% 43% 44% 43%

▲ D.E.G* L ▲ P.S.T* U **

Non, pas vraiment 15% 15% 13% 16% 10% 18% 20% 12% 14% 15% 12% 19% 14% 12% 15% 15% 14% 16% 16% 11% 14% 13% 15% 14% 14% 13% 16% 15% 14% 13% 13%

* F * **

Non, pas du tout 7% 8% 9% 7% 11% 6% 8% 12% 6% 7% 7% 8% 8% 10% 9% 6% 8% 6% 9% 11% 7% 14% 8% 7% 8% 9% 7% 8% 8% 9% 7%

* ▲ D.G * ▲ P.S **

Je ne sais pas 7% 6% 5% 7% 3% 6% 9% 7% 5% 8% 4% 6% 7% 3% 4% 7% 7% 5% 10% 4% 5% 9% 6% 5% 9% 7% 6% 6% 5% 5% 7%

* G I.L * ** AG

Net: Oui 72% 72% 73% 70% 75% 69% 63% 69% 75% 69% 77% 67% 71% 76% 72% 71% 71% 73% 65% 75% 75% 64% 70% 74% 70% 72% 71% 72% 73% 73% 73%

* ▼ E J * T **

Net: Non 22% 22% 22% 23% 22% 24% 27% 24% 20% 22% 19% 27% 22% 22% 24% 21% 22% 22% 25% 22% 20% 27% 24% 20% 22% 21% 23% 23% 22% 22% 20%

* G * **
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L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 
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ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q16BIS. Dans quelle mesure êtes-vous satisfait(e), ou non, 

par la stratégie de vaccination mise en place en France ?

Veuillez sélectionner une seule par proposition.

Q16BIS_1. La stratégie de priorisation (ehpad, personnes 

fragiles, personnel soignant…)

Base brute 1000 1000

Base: adultes français 1000 1000

Tout à fait satisfait(e) 27% 29%

Plutôt satisfait(e) 43% 42%

Plutôt insatisfait(e) 18% 16%

Tout à fait insatisfait(e) 12% 13%

Q16BIS_2. Le fait de ne pas pouvoir choisir mon vaccin

Base brute 1000 1000

Base: adultes français 1000 1000

Tout à fait satisfait(e) 6% 8%

Plutôt satisfait(e) 17% 16%

Plutôt insatisfait(e) 41% 36%

Tout à fait insatisfait(e) 36% 39%

Q16BIS_3. Le rythme de la vaccination en France

Base brute 1000 1000

Base: adultes français 1000 1000

Tout à fait satisfait(e) 5% 6%

Plutôt satisfait(e) 19% 16%

Plutôt insatisfait(e) 40% 40%

Tout à fait insatisfait(e) 36% 39%

Q17. La stratégie de priorisation pour la vaccination 

(personnes en EHPAD, soignants de plus de 50 ans, 

personnes âgées, personne à risque...) vous paraît-elle 

pertinente ?

Veuillez sélectionner une seule réponse.

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Oui, très 27% 30%

Oui, plutôt 44% 42%

Non, pas vraiment 15% 15%

Non, pas du tout 7% 8%

Je ne sais pas 7% 6%

Net: Oui 72% 72%

Net: Non 22% 22%

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

31% 29% 32% 28% 30% 28% 33% 29% 28% 23% 31% 29% 27% 36% 23% 7% 30% 35% 28% 27% 33% 34% 20% 33% 10%

** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AW * ▼ ▲ AW ▲ AZ * BB ▼ *

41% 43% 40% 43% 42% 43% 41% 45% 41% 50% 41% 42% 44% 39% 48% 11% 43% 42% 39% 43% 41% 40% 36% 42% 38%

** ▼ ▲ AQ.AT ** ▲ AQ * * *

18% 17% 16% 17% 16% 15% 15% 13% 17% 22% 14% 16% 18% 15% 16% 23% 16% 13% 22% 16% 16% 14% 26% 14% 22%

AB AB AB ** ** AU* AU ▲ AY* *

10% 10% 12% 12% 13% 14% 12% 13% 14% 5% 15% 13% 10% 10% 13% 60% 11% 9% 11% 15% 10% 12% 18% 11% 30%

** ▼ ** ▼ ▼ * ▲ AU.AX ▼ * ▲ BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

11% 9% 9% 8% 8% 6% 7% 10% 8% 11% 5% 9% 11% 12% 4% 3% 8% 15% 9% 5% 13% 10% 6% 9% 4%

AC Z ** ▼ AN AN ▲ AR.AT ▼ ** AR ▲ AW * ▼ ▲ AW * *

18% 14% 14% 15% 16% 16% 17% 11% 19% 17% 19% 12% 20% 17% 16% - 17% 18% 19% 15% 18% 18% 11% 17% 8%

Z AK ** AO ▼ AO ** ▲ * * *

29% 33% 36% 36% 36% 41% 37% 34% 37% 40% 36% 36% 37% 35% 39% 26% 37% 38% 40% 35% 38% 34% 40% 36% 44%

** ** * * *

41% 45% 40% 40% 39% 37% 40% 45% 36% 32% 41% 43% 31% 36% 40% 71% 38% 29% 33% 45% 30% 38% 42% 38% 44%

▲ AB.AG.AH AB AB AB AL ** AP AP ▼ ▼ ** ▼ ▼ * ▲ AU.AV.AX ▼ * *

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

10% 6% 8% 6% 6% 2% 6% 8% 5% 11% 5% 5% 9% 8% 4% 3% 6% 10% 9% 4% 9% 8% 7% 6% 6%

AE.AI AI ** AN.AO ▲ AR.AT ▼ ** AR ▲ AW AW* ▼ ▲ AW * *

18% 17% 14% 15% 15% 17% 19% 13% 16% 11% 13% 17% 17% 16% 16% 6% 16% 15% 23% 15% 17% 17% 13% 16% 11%

** ** AW* * *

36% 42% 42% 42% 40% 37% 39% 41% 40% 40% 39% 41% 38% 38% 43% 27% 40% 39% 38% 40% 39% 38% 37% 41% 23%

** ** * * BB ▼ *

36% 35% 36% 38% 38% 44% 37% 39% 40% 37% 42% 38% 35% 38% 38% 64% 38% 36% 30% 41% 35% 37% 43% 37% 60%

** ** ▼ * ▲ AV.AX ▼ * ▲ BA*

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

28% 27% 30% 28% 29% 33% 35% 24% 29% 27% 29% 29% 31% 38% 21% 11% 30% 42% 25% 24% 38% 36% 16% 35% 8%

AK ** ▲ AR.AT ▼ ** ▲ AR ▲ AV.AW.AX * ▼ ▲ AV.AW ▲ AZ ▼ * ▲ BB ▼ *

41% 46% 43% 44% 43% 36% 38% 48% 41% 34% 42% 42% 42% 38% 49% - 43% 37% 47% 44% 40% 40% 38% 42% 38%

AJ ** ▼ ▲ AQ.AT ** ▲ AQ ▼ * * *

15% 12% 13% 14% 15% 16% 13% 14% 16% 11% 13% 17% 13% 14% 16% 13% 15% 12% 15% 16% 13% 13% 20% 13% 14%

** ** * * *

8% 8% 8% 8% 8% 8% 8% 6% 9% 5% 9% 6% 9% 5% 7% 63% 6% 5% 9% 9% 6% 8% 15% 7% 23%

** ▼ ** ▼ * ▲ * ▲ BA*

8% 7% 6% 5% 6% 7% 6% 7% 5% 23% 7% 6% 5% 5% 6% 13% 6% 3% 4% 8% 3% 3% 12% 3% 18%

** ** ▼ * ▲ AU.AX ▼ ▼ AY* ▼ ▲ BA*

69% 73% 73% 72% 72% 69% 74% 72% 70% 61% 71% 71% 73% 76% 70% 11% 73% 80% 71% 68% 77% 76% 54% 77% 46%

** ▲  AR.AT ** ▲  AR ▲  AW * ▼ ▲  AW AZ ▼  * ▲  BB ▼  *

23% 20% 21% 22% 22% 24% 21% 21% 25% 16% 22% 23% 22% 18% 24% 76% 21% 17% 25% 24% 19% 21% 34% 20% 37%

** ▼ AQ ** ▼  AQ ▼ * AU ▲  AY* ▲  BA*
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Rappel 
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2021
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Statut marital Enfants Comptes sur réseaux sociauxGenre Age Région CSP Situation professionnelle

Q18. Pour quelles raisons ne souhaitez-vous pas vous faire 

vacciner ?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 334 285 111 174 42 61 58 46 78 79 56 47 73 30 84 115 86 143 34 20 38 50 187 91 7 106 179 237 75 71 137

Base: Adultes français ne souhaitant pas se faire vacciner 332 288 116 171 48 64 56 45 76 79 56 48 74 32 86 115 87 144 34 23 38 50 190 91 7 106 182 238 78 73 140

Manque de recul sur l'efficacité du vaccin 71% 71% 63% 76% 69% 73% 65% 65% 77% 73% 76% 66% 69% 68% 71% 70% 71% 70% 73% 75% 74% 66% 70% 73% 70% 65% 74% 74% 66% 73% 71%

A * * * * * * * * * ** * * * ** * * * ** ▲ AH * *

Crainte des effets secondaires 50% 56% 52% 59% 61% 61% 46% 50% 60% 63% 57% 53% 51% 54% 56% 56% 57% 56% 51% 55% 58% 60% 57% 56% 42% 55% 57% 58% 59% 59% 61%

* * * * * * * * * ** * * * ** * * * ** * *

Je suis contre les vaccins 15% 22% 28% 18% 29% 18% 25% 28% 17% 21% 13% 32% 25% 22% 29% 16% 25% 20% 33% 30% 19% 20% 22% 20% 59% 22% 23% 22% 20% 26% 24%

* * * * * * * I* * ** N* * * ** * * * ** * *

Attente de la mise sur le marché d'un vaccin plus classique 15% 16% 21% 13% 14% 21% 11% 15% 18% 23% 7% 17% 16% 17% 25% 15% 9% 20% 18% 10% 11% 12% 17% 15% 28% 17% 16% 15% 18% 21% 15%

* * * * * I* * * * ** O* * * ** * * * ** * *

Accessibilité du vaccin trop compliqué 6% 7% 8% 5% 12% 8% 5% - 6% 4% 3% 11% 8% 7% 6% 6% 7% 5% 6% 25% 8% 2% 6% 8% - 5% 8% 5% 8% 6% 7%

F* * * * * * * * * ** * * * ** * * * ** * *

Autre 9% 10% 9% 10% 12% 7% 7% 7% 14% 13% 13% 2% 5% 17% 9% 6% 15% 6% 6% 15% 18% 14% 12% 4% - 7% 11% 8% 12% 9% 7%

* * * * * J* J* * * ** * N* * ** P* P* V * ** * *

Je ne sais pas 4% 3% 3% 3% 5% 2% 5% 7% - 3% 2% 4% 3% 6% - 5% 4% 4% 3% 5% - 2% 3% 4% - 4% 3% 3% 4% 1% 5%

* * G* G* * * * * * ** * M * * ** * * * ** * * Z

Q19. Parmi les propositions suivantes, veuillez indiquer 

celle(s) qui vous manque(nt) le plus en ce moment ?

Veuillez sélectionner jusqu' à 3 réponses.

Base brute 1000 1000 459 541 89 140 163 174 434 259 191 186 254 110 333 304 363 469 102 55 249 125 651 326 23 303 697 765 246 262 428

Base: Adultes français 1000 1000 476 524 102 147 157 169 425 258 189 185 253 115 336 301 363 466 102 62 246 124 651 325 23 299 701 763 254 265 433

Ne plus pouvoir aller au restaurant 56% 56% 53% 59% 59% 68% 48% 56% 55% 56% 54% 60% 57% 54% 67% 53% 49% 61% 53% 61% 50% 53% 58% 53% 39% 55% 57% 59% 57% 64% 60%

A * ▲ E.F.G ▼ ▲ N.O ▼ S * ** ▲ AI AI ▲ AA.AH.AI ▲ AI

Me déplacer librement 51% 46% 43% 49% 50% 44% 45% 47% 46% 51% 44% 49% 43% 43% 45% 47% 47% 44% 53% 49% 45% 49% 45% 48% 46% 44% 47% 46% 45% 48% 45%

* * ** ▲ Z.AA.AC.AG.AH

Voir ma famille 46% 45% 40% 50% 22% 34% 40% 43% 57% 52% 44% 41% 45% 37% 42% 46% 48% 43% 39% 20% 59% 43% 47% 42% 51% 42% 46% 45% 40% 41% 37%

▼ A ▼ * ▼ C C C ▲ C.D.E.F ▲ J.L R R ▼ * ▲ P.Q.R.T R ** AC.AD.AF ▼ 

Voir mes amis 44% 40% 37% 42% 44% 34% 45% 35% 41% 39% 42% 41% 39% 40% 42% 40% 38% 43% 34% 40% 39% 34% 40% 40% 39% 39% 40% 42% 38% 45% 39%

* * ** ▲ AI AA.AC.AD.AI

Cinéma / théâtre 31% 32% 32% 33% 38% 36% 34% 32% 29% 26% 34% 41% 33% 27% 39% 30% 28% 33% 30% 47% 30% 28% 32% 33% 26% 34% 32% 32% 40% 42% 37%

* ▲ H.L ▲ N.O ▲ P.Q.S.T* ** ▲ Z.AD.AE.AG.AH.AI▲ Z.AD.AE.AG.AH.AI▲ Z.AD.AG.AH

La fermeture de ma salle de sport 14% 13% 15% 12% 16% 21% 11% 17% 9% 11% 14% 11% 17% 13% 15% 17% 9% 16% 13% 20% 8% 10% 14% 13% 9% 18% 11% 13% 16% 17% 16%

* ▲ E.G G ▼ O O ▼ S S* ▼ ** Y AI AI ▲ AI ▲ Z.AI

Me rendre auprès de mes commerces de proximité 6% 8% 9% 7% 7% 10% 6% 10% 7% 8% 6% 11% 8% 4% 7% 8% 9% 7% 10% 5% 10% 9% 7% 9% 4% 8% 8% 7% 9% 6% 8%

* L * **

Voir mes collègues 4% 4% 5% 4% 7% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 6% 6% 2% 6% 4% 3% 6% 2% 11% 3% 2% 4% 4% 9% 6% 4% 4% 5% 8% 5%

* ▲ Q.S.T* ** ▲ Z.AA.AC.AE.AF.AG.AH

Je ne sais pas 4% 5% 6% 3% 6% 4% 6% 6% 4% 6% 4% 2% 4% 7% 2% 5% 7% 4% 5% 5% 3% 8% 4% 5% 9% 4% 5% 4% 5% 2% 5%

B * J ▼ M M * S ** AB ▼ Z.AB.AH

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT, AU/AV/AW/AX, AY/AZ, BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total
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Baromètre de la Santé 20 Minutes - 

Doctissimo avec YouGov 

Mars 2021 - Vague 5
L'enquête a été réalisée sur 1000 personnes représentatives de 

la population nationale française âgée de 18 ans et plus. Le 

sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire 

YouGov France du 19 au 21 Mars 2021.

ACTU0. Comprenez-vous les mesures de confinement 

pour 21 millions de Français mises en place par le 

gouvernement suite aux annonces de Jean Castex hier 

soir ?

Veuillez sélectionner seule réponse.

Rappel 

Février 

2021

Total

Q18. Pour quelles raisons ne souhaitez-vous pas vous faire 

vacciner ?Veuillez sélectionner toutes les réponses qui 

s'appliquent.

Base brute 334 285

Base: Adultes français ne souhaitant pas se faire vacciner 332 288

Manque de recul sur l'efficacité du vaccin 71% 71%

Crainte des effets secondaires 50% 56%

Je suis contre les vaccins 15% 22%

Attente de la mise sur le marché d'un vaccin plus classique 15% 16%

Accessibilité du vaccin trop compliqué 6% 7%

Autre 9% 10%

Je ne sais pas 4% 3%

Q19. Parmi les propositions suivantes, veuillez indiquer 

celle(s) qui vous manque(nt) le plus en ce moment ?

Veuillez sélectionner jusqu' à 3 réponses.

Base brute 1000 1000

Base: Adultes français 1000 1000

Ne plus pouvoir aller au restaurant 56% 56%

Me déplacer librement 51% 46%

Voir ma famille 46% 45%

Voir mes amis 44% 40%

Cinéma / théâtre 31% 32%

La fermeture de ma salle de sport 14% 13%

Me rendre auprès de mes commerces de proximité 6% 8%

Voir mes collègues 4% 4%

Je ne sais pas 4% 5%

Contenu cellule (Pourcentage de colonne, Résultats test statistique), Statistiques (Proportions de colonne, (95%): A/B, C/D/E/F/G, H/I/J/K/L, M/N/O, P/Q/R/S/T, U/V/W, X/Y, Z/AA/AB/AC/AD/AE/AF/AG/AH/AI, AJ/AK/AL/AM, AN/AO/AP, AQ/AR/AS/AT, AU/AV/AW/AX, AY/AZ, BA/BB, Base minimum: 30 (**), Petite base: 100 (*))

▲ indique que le résultat est significativement supérieur au résultat de la colonne Total

▼ indique que le résultat est significativement inférieur au résultat de la colonne Total

TikTok Snapchat YouTube Autre
Net: 

Utilisateurs
Aucun

Non-titulaire du 

baccalauréat

Baccalauréat ou 

équivalent
Etudes supérieures Autre

Un village ou une 

zone rurale

Une petite ville ou 

une ville de taille 

moyenne

Une grande ville
Oui, avec 

rigueur

Oui, dans la 

mesure du 

possible

Non Net Oui
Oui, et je l'ai 

toujours

Oui, mais je 

l'ai 

supprimée 

depuis

Non, jamais Net Oui Net Bon Net Mauvaise Net Bon Net Mauvaise

AD AE AF AG AH AI AJ AK AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU AV AW AX AY AZ BA BB

Globalement, diriez-vous appliquer les gestes barrières 

conseillés par les autorités sanitaires (port du masque, 

lavage de main, distanciation...) pour réduire la 

Avez-vous téléchargé l'application TousantiCovid 

?Veuillez sélectionner une seule réponse.

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Aujourd'hui, comment 

jugeriez-vous votre niveau 

de connaissance en ce qui 

Comptes sur réseaux sociaux Niveau d'éducation atteint Zone d'habitation

52 118 114 181 269 15 87 75 119 4 101 112 72 115 148 22 263 26 30 229 56 125 31 187 19

55 122 118 185 272 15 87 77 120 4 102 113 73 116 149 23 265 25 31 231 57 127 32 188 20

75% 77% 69% 70% 70% 73% 69% 69% 73% 72% 66% 74% 72% 71% 71% 69% 71% 76% 56% 72% 65% 71% 68% 73% 57%

* AA.AG.AH ** * * ** * ** ** ** * * **

67% 58% 61% 60% 57% 39% 56% 55% 59% 27% 52% 53% 67% 57% 54% 69% 55% 54% 43% 58% 48% 56% 46% 60% 36%

* ** * * ** * ** ** ** * * **

14% 21% 25% 21% 23% 14% 20% 19% 27% - 19% 21% 30% 21% 23% 27% 22% 16% 28% 22% 23% 24% 23% 23% 27%

* AD ** * * ** * ** ** ** * * **

18% 19% 15% 16% 15% 26% 14% 16% 19% - 15% 16% 18% 14% 18% 18% 16% 23% 16% 16% 19% 15% 16% 17% 17%

* ** * * ** * ** ** ** * * **

6% 4% 6% 8% 7% - 5% 7% 7% 27% 7% 5% 9% 7% 8% - 7% 16% 28% 3% 22% 8% 10% 6% 5%

* Z.AE Z ** * * ** * ** ** ** ▼ ▲ AW* * **

4% 8% 10% 7% 9% 13% 14% 7% 8% - 14% 8% 5% 10% 7% 24% 8% 4% 6% 11% 5% 8% 13% 10% 10%

* ** * * ** * ** ** ** * * **

4% 3% 3% 4% 3% 7% 5% 3% 2% 28% 5% 3% 1% 2% 4% 4% 3% - 4% 3% 2% 3% 3% 1% 16%

* ** * * ** * ** ** ** * * **

131 311 348 603 884 104 285 237 460 18 336 394 270 529 441 30 970 282 98 620 380 537 76 726 50

136 319 355 607 885 103 283 238 461 18 335 393 271 527 442 31 969 281 100 619 381 538 77 726 51

60% 63% 59% 59% 59% 38% 51% 59% 59% 50% 58% 56% 55% 54% 59% 54% 56% 58% 47% 57% 55% 57% 37% 60% 32%

AI ▲ AA.AH.AI AI ▲ AI ▲ AI ▼ AJ ** ** AV ▼ * AZ ▼ * BB ▼ *

55% 50% 51% 45% 45% 57% 45% 44% 48% 27% 46% 44% 49% 44% 48% 50% 46% 40% 38% 50% 39% 46% 37% 47% 38%

▲ Z.AA.AC.AG.AH AC.AG.AH ▲ Z.AC.AG.AH ▲ Z.AA.AC.AG.AH ** ** ▼ * ▲ AU.AV.AX ▼ * *

35% 41% 38% 42% 44% 57% 54% 45% 40% 38% 48% 47% 38% 51% 40% 19% 46% 48% 41% 45% 46% 47% 44% 45% 41%

▼ ▼ ▼ AC.AF AC.AD.AF▲ Z.AA.AB.AC.AD.AE.AF.AG.AH▲ AK.AL ** AP AP ▲ AR.AT ▼ ** AR * * *

35% 42% 42% 42% 41% 30% 38% 39% 42% 38% 42% 39% 38% 41% 40% 23% 40% 42% 38% 39% 41% 40% 32% 41% 22%

AD.AI AI AI AI ▼ ** ** * * BB ▼ *

28% 34% 39% 34% 33% 28% 24% 35% 36% 24% 28% 31% 40% 31% 35% 17% 33% 33% 34% 32% 33% 34% 25% 33% 32%

▲ Z.AD.AE.AG.AH.AI ▼ AJ AJ ** ▲ AN.AO ** * * *

17% 15% 15% 15% 14% 7% 8% 15% 16% 17% 14% 13% 13% 12% 14% 13% 13% 14% 8% 13% 13% 14% 8% 14% 6%

AI AI AI AI AI ▼ ▼ AJ AJ ** ** * * *

9% 9% 6% 8% 8% 10% 12% 5% 7% 5% 6% 10% 7% 7% 8% 17% 8% 7% 9% 8% 8% 10% 4% 9% 4%

▲ AK.AL ** AN ** * * *

5% 4% 4% 5% 5% 3% 2% 5% 6% 11% 2% 5% 6% 4% 5% 3% 4% 6% 1% 4% 5% 4% 8% 4% 6%

AJ ** AN ** * AV * *

5% 4% 4% 4% 4% 8% 6% 4% 3% 17% 5% 4% 4% 4% 5% 20% 4% 3% 6% 5% 4% 3% 15% 3% 23%

AB ▼ AB ** ** ▼ * ▲ AY* ▼ ▲ BA*
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